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Pregunta 1
En los Gltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 4,5 6,1 3,0 5,7 7,8 7,5 2,6 2,9 1,2
S hogar o e PTE E as 2,9 4,4 11,9 4.1 2,3 B3 39 e
P 91,9 91,0 92,6 82,4 88,1 90,2 94,1 93,2 98,2
N P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et i it it it it aieea (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 10,1 11,8 8,5 4,4 14,0 16,1 12,9 7,7 3,7
S hogar T e 4,6 4,9 2,1 86 L3 26 19 12
[ 84,9 83,2 86,6 75,5 77,0 82,3 84,5 99,3 94,8
NS ettt e et e e e e 9,2 0,4 0,0 0,0 0,4 9,3 0,0 0,0 9,3
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1) I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 17,0 21,1 13,0 13,2 18,1 19,7 20,7 17,9 11,7
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,4 6,0 8,7 25,8 7,8 4,3 5,5 4,8 4,0
SU hogar v..iiiiiiiiii i
[ 75,4 72,6 78,0 61,0 73,7 75,7 73,8 76,3 84,0
NS e ettt e e e e e 9,3 0,4 9,3 0,0 0,4 9,3 0,0 1,0 9,3
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1) I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,7 21,6 15,9 13,2 22,2 25,9 19,9 16,4 12,3
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,8 8,2 7,5 18,9 11,1 7,5 5,5 6,3 3,1
SU hogar «.viiiiiii i
N P 72,8 69,4 76,1 67,9 66,3 65,9 74,2 76,3 83,4
N P 0,7 9,8 9,5 0,0 0,4 0,7 0,4 1,0 1,2
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TN (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢ cual diria Ud. que describe mejor la situacién econémica de su hogar?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,7 6,9 8,5 3,8 9,5 10,2 10,0 6,8 4,9
contraer deudas ..........ciiiiiiinn.,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 15,3 14,8 15,8 9,4 15,6 14,1 19,2 18,8 13,5
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 40,5 35,7 45,0 32,1 37,0 36,4 40,6 44,0 48,6
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 32,1 37,5 26,9 41,5 33,7 35,7 27,7 26,6 29,8
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 3,6 4,2 3,0 8,8 4,1 3,0 2,6 3,9 1,8
NS e ettt et e e e 9,6 9,5 0,6 3,8 0,0 9,3 0,0 0,0 0,6
T < 9,3 9,3 9,3 0,6 0,0 9,3 0,0 0,0 0,6

[0 TN (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

=T 9,8 10,7 8,9 17,6 19,8 13,8 6,3 3,4 1,8
Igual (NO LEER)l .................... 56,1 56,9 55,3 50,9 48,6 50,2 56,5 61,4 66,2
[ =T 33,5 31,8 35,1 27,7 31,3 36,1 36,9 35,3 31,7
N P 9,5 9,3 0,6 3,1 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0
U 0,1 9,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3

[ TN (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)
Pregunta 4a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,4 7,6 7,2 17,9 0,0 7,1 11,8 0,0 16,7
Situacién favorable que prevalece en
su sector de trabajo ............ ..., 7,4 8,9 >,8 3,6 6,3 2,4 23,5 28,6 6,0
Mejora laboral/sueldo ............... 9,5 12,7 5,8 7,1 18,8 7,1 0,0 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 10,8 8,9 13,0 21,4 8,3 7,1 17,6 0,0 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas
pendientes/pago de hipoteca ......... 6,1 6,3 >,8 6.0 6,3 9,3 3,9 14,3 6.0
Situacidén actual/futura del empleo .. 1,4 2,5 0,0 3,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 36,5 32,9 40,6 39,3 45,8 33,3 23,5 28,6 16,7
mercado de trabajo .........iiiiiinnn
Aumento del ingreso familiar ........ 23,0 21,5 24,6 3,6 25,0 31,0 17,6 14,3 66,7
Su situacidén actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 3,4 6,3 80 1e,7 80 6,0 0,0 14,3 16,7
Todos‘los miembros del hogar 1,4 1,3 1,4 3,6 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
trabajan ...l
Situacién de la economia general .... 1,4 2,5 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 16,7
Intuicidén/asi lo cree .....cccvvvnnnn. 1,4 1,3 1,4 0,0 2,1 0,0 5,9 0,0 0,0
NSt ettt ettt e e 1,4 0,0 2,9 3,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 1,4 0,0 2,9 3,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0
[ P (148) (79) (69) (28) (48) (42) (17) (7) (6)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)
Pregunta 4b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Alza continuada de precios/inflacién 33,4 36,8 30,5 11,4 11,8 23,6 31,0 45,2 63,1
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,8 1,7 3,7 4,5 6,6 5,5 1,0 0,0 0,0
Situacidén que prevalece en su sector 36 4.7 26 4.5 79 36 4.0 0.0 1.9
de trabajo .....iiiiiiiiiiiiiie., ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 6,9 8,5 5,5 2,3 3,9 3,6 13,0 11,0 5,8
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 13,0 15,0 11,4 11,4 11,8 11,8 21,0 15,1 6,8
Aumento del gasto familiar .......... 17,4 12,0 22,1 18,2 21,1 16,4 17,0 13,7 18,4
Situacién actual/futura del empleo .. 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,0
Alza del precio de la vivienda/tipos
de inter‘éz ...................... P .. 8,2 6,0 8,4 6,0 6,0 6,0 0,0 0,0 1.8
Entrevistado/miembro del hogar 23,7 21,8 25,4 25,0 32,9 30,0 31,0 20,5 4,9
estd/se quedara en paro ........ooe..n
Disminucién del ingreso familiar .... 23,7 25,6 22,1 31,8 30,3 32,7 25,0 19,2 7,8
La pensién de jubilacioén resulta
insuficiente .....coovviiiiiiiiiint, 755 10,3 5,1 2,3 6.0 8,9 0,0 9,6 28,2
Disminucién de su capacidad de
ahorro..........ou.. p ................ 3,6 3,0 4.8 2,3 >3 3,6 4,0 2,7 2,9
Entrevistado/miembro del hogar se ha
5Ubi1ad0/UDILANG «venrrenresennnnns 6,2 60 8,4 6.0 6.0 6.0 0,0 0,0 1.0
Pago de hipoteca ........cccvvivnnn. 1,8 2,6 1,1 2,3 2,6 1,8 3,0 0,0 1,0
Politica €condmica ....o.ovevuveennn.. 5,3 5,6 5,1 4,5 1,3 3,6 1,0 6,8 13,6
Crisis econdmica ......ovvevivnnnnnnn 0,4 0,0 0,7 0,0 1,3 0,9 0,0 0,0 0,0
NSt ettt ettt e e 1,0 1,3 0,7 2,3 1,3 2,7 0,0 0,0 0,0
T o 1,2 0,9 1,5 2,3 1,3 3,6 0,0 0,0 0,0
(N) et (506) (234) (272) (44) (76) (110) (100) (73) (103)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Ninguna ..ovviiiiiiiiiii it 28,1 29,2 27,0 28,9 15,2 24,3 23,2 25,6 46,5
LT P 15,6 15,4 15,9 13,2 12,8 13,4 15,1 18,4 19,7
DOS . it i i e e 12,3 11,8 12,8 10,7 14,4 11,5 13,7 12,1 11,4
L= 8,5 7,9 9,2 7,5 11,9 10,2 5,9 10,6 5,8
[ = I of o P 6,8 5,7 7,8 7,5 5,8 5,9 8,9 11,6 3,1
{05 1 T P 5,8 5,6 6,1 5,0 7,4 8,2 5,5 3,9 4,3
SIS ittt i i i i i i e 2,6 2,2 3,1 2,5 2,9 2,6 2,6 3,4 2,2
Siete.. it i i e 1,2 1,5 9,9 1,3 0,8 1,3 2,2 1,4 9,3
[0 4T 1,4 1,5 1,3 1,3 2,1 1,3 2,2 1,0 0,6
NUBVE. .t i i i i e 0,2 9,3 0,1 0,6 0,0 9,3 0,0 9,5 0,0
D = 4,6 5,0 4,3 6,9 8,6 6,2 4,8 2,4 9,3
Mds de diez ......cvvviviiiiiiiiiiine, 4,4 5,6 3,4 4,4 9,5 4,6 5,9 2,9 9,3
N 8,3 8,4 8,3 10,1 8,6 10,2 10,0 6,3 5,5

[ TSP (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
=T B 1 3,21 3,51 2,93 3,23 4,60 3,62 4,30 2,73 1,28
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiiin. 5,20 6,23 3,97 4,11 5,06 5,01 8,39 3,51 1,87

() (1384) (674) (710) (143) (222) (274) (244) (194) (307)

Pregunta 6
¢,S0n mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
T 16,6 15,6 17,4 25,2 20,2 21,3 14,8 10,1 10,8
E1l mismo nimero .........coviiiinnnnn 74,6 76,8 72,6 61,0 65,8 69,8 76,0 86,0 84,0
MeNOS. . ittt i i i e 7,4 6,8 8,0 12,6 12,8 7,9 8,1 2,9 2,8
N 1,4 9,8 1,9 1,3 1,2 1,0 1,1 1,0 2,5
N P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TSP (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
=T 13,4 15,5 11,4 20,1 15,2 13,1 13,3 5,8 13,8
Igual (NO LEER) 37,5 35,6 39,4 29,6 39,9 38,4 41,7 38,6 34,8
PEO . i i e e e 46,1 45,7 46,5 47,2 43,6 47,2 43,2 53,6 44,0
L P 3,0 3,3 2,7 3,1 1,2 1,3 1,8 1,9 7,4
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TS PP (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢considera Ud. que la situacidn actual de la economia espariola

es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

=T 17,2 21,1 13,4 23,3 18,5 18,7 15,9 6,8 19,4

Igual (NO LEER) 34,1 32,7 35,4 21,4 34,6 32,8 38,0 39,1 34,8

PEOr . i e e e e e 47,2 44,3 50,0 51,6 45,3 48,2 45,0 52,2 44,3

NS et ettt eeeeieee e eeaaieeenn 1,5 1,9 1,2 3,8 1,6 0,3 1,1 1,9 1,5

NG et ettt ee et eeaiieeennn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TSP (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MEFOP e v e et e e ee e e e et 31,0 33,4 28,7 44,7 36,6 31,5 25,5 21,3 30,5
Igual (NO LEER) 27,1 25,1 28,9 20,8 25,9 27,5 32,5 29,5 24,6
T 34,4 34,9 34,0 31,4 33,3 36,1 34,3 45,4 28,3
NS ettt e e e e 7,4 6,4 8,4 3,1 3,7 4,9 7,7 3,9 16,6
Y 0,1 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicién de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el préximo afio serdn mayores, menores 0

iguales que las de este afio?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MAYOPES +vveeveeereereeeeieaennnns 9,9 11,5 8,4 20,8 17,3 10,2 7,7 5,3 3,7
TQUALES \uevreeeeeieerieeeaeaenn, 68,2 67,5 68,9 64,8 60,5 66,6 68,6 70,5 75,4
MENOPES '+ vveeeeetieeeieeeieeennnns 19,7 19,2 20,3 12,6 19,8 22,6 22,1 21,7 17,2
NSttt ettt e e 2,1 1,8 2,5 1,9 2,5 0,7 1,5 2,4 3,7
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

Pregunta 11
¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores 0 iguales que las de
este afio?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mayores ...ttt i i 12,6 13,7 11,5 28,3 25,9 11,5 8,9 4,8 4,0
= T 57,4 56,1 58,5 52,2 46,1 57,7 58,3 57,5 67,1
Menores ... i i i i i 28,1 28,1 28,2 17,6 25,9 29,2 32,1 36,2 25,5
N 1,9 1,9 1,8 1,9 2,1 1,6 0,7 1,4 3,1
N 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3

() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacién de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MEJO e e ettt ettt et 19,1 21,7 16,7 34,0 33,3 24,6 17,3 4,8 6,8
Igual (NO LEER) +evuvvvnnrennnennnnns 55,6 55,6 55,6 51,6 42,4 50,5 53,1 60,9 70,8
Yo AP 20,5 19,8 21,1 9,4 17,7 22,3 24,4 29,5 17,2
NoS et ettt ee it eeaineeeenn 4,8 2,9 6,7 5,0 6,6 2,6 5,2 4,8 5,2
NG et ettt ee et eeineeenn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)




CIS

Estudio n° 3046. ICC de Noviembre Noviembre 2014

PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,5 7,5 3,1 3,7 7,4 5,3 2,1 10,0 9,1
Mejora laboral/sueldo ............... 6,6 8,1 4,7 3,7 7,4 12,0 4,3 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 8,3 10,0 6,2 9,3 2,5 5,3 12,8 20,0 22,7
b ivesiiyiksegtioeso
Situacioén actual/futura del empleo .. 3,5 4,4 2,3 1,9 6,2 4,0 2,1 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 39,1 31,9 48,1 51,9 43,2 34,7 38,3 10,0 22,7
mercado de trabajo ............oiiinn
Aumento del ingreso familiar ........ 13,1 14,4 11,6 7,4 12,3 16,0 14,9 10,0 18,2
e e
Erabajan o 0,3 0,0 0.8 0,0 0,0 0,0 21 00 00
Situacién de la economia general .... 6,2 7,5 4,7 13,0 1,2 4,0 6,4 10,0 13,6
Intuicién/asi 1o cree .....oovvenn... 2,4 1,3 3,9 1,9 2,5 2,7 0,0 10,0 4,5
Aumento pension ............eeenenn.. 1,0 0,6 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,6
Politica econdmica ....ooveeuveennn.. 2,1 1,9 2,3 3,7 0,0 1,3 4,3 0,0 4,5
NS e ettt ettt e e 2,8 2,5 3,1 3,7 2,5 4,0 2,1 0,0 0,0
T o 2,8 2,5 3,1 3,7 2,5 4,0 2,1 0,0 0,0
(T (289) (160) (129) (54) (81) (75) (47) (10) (22)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Alza continuada de precios/inflacién 29,1 25,3 32,5 6,7 4,7 19,1 19,7 39,3 66,1
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,9 2,1 1,8 6,7 0,0 2,9 3,0 1,6 0,0
Situacién que prevalece en su sector 5 o 3.4 6.7 13.3 70 74 30 6.6 0.0
de trabajo .....ceiiiiiiiiiiiiien, ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 9,4 7,5 11,0 0,0 2,3 11,8 13,6 13,1 5,4
e e tete ...
Aumento del gasto familiar .......... 16,2 14,4 17,8 20,0 16,3 20,6 18,2 9,8 14,3
Situacién actual/futura del empleo .. 1,0 2,1 0,0 0,0 2,3 1,5 1,5 0,0 0,0
Erirevtstade/nienro del voer
Disminucién del ingreso familiar .... 10,7 11,0 10,4 20,0 14,0 22,1 7,6 6,6 0,0
Do de i retta s ma w3 owe e me  se i s
harron o . 5,5 9 2,5 0,0 1,6 2,9 51 66 36
Efecto de la inmigracion ............ 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0
Intuicidn/asi lo cree ....cvvenennnn. 1,0 0,7 1,2 0,0 2,3 1,5 1,5 0,0 0,0
Politica econdémica .......ccveuennn. 4,9 4,8 4,9 0,0 2,3 5,9 6,1 4,9 5,4
Crisis econdmica .....eeveeenennennns 2,6 1,4 3,7 6,7 0,0 1,5 4,5 4,9 0,0
L P 0,6 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 1,5 1,6 0,0
P 1,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 1,5 1,6 1,8
(N) et ettt et et eiieeeeeanns (309) (146) (163) (15) (43) (68) (66) (61) (56)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ;considera Ud. que la situacion de la economia espariola dentro de seis

meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

L 29,3 32,5 26,4 36,5 33,7 30,2 25,8 16,9 32,6
Igual (NO LEER) .uuevvnerrnernnnnnn.. 28,5 27,3 29,7 27,7 27,2 30,8 31,7 29,0 24,9
T 36,7 34,8 38,5 31,4 35,4 36,7 37,6 47,8 32,3
NS ettt et e e 5,4 5,4 5,4 4,4 3,7 2,3 4,8 6,3 10,2
Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del -0,1% (*) ¢ cree Ud. que los

precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

R 51,5 50,1 52,8 50,3 55,1 54,4 56,5 53,1 41,5
L7 (1 B 38,9 39,9 37,9 34,0 36,2 40,3 36,2 38,6 44,3
MENOS ¢ v e vveeeseeesieesneeesnnannnnns 3,9 4,6 3,2 10,1 5,3 3,3 3,0 1,4 2,8
NSttt et et e e e 5,7 5,3 6,1 5,7 3,3 2,0 4,4 6,8 11,4
Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacién interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢ Y cree Ud. que durante el préximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,

bajara o se mantendra?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

SUBAIG . ettt ieeiee e, 30,7 28,8 32,4 38,4 33,3 36,7 31,0 27,1 21,2
Se mantendra ............ieeiineiin.. 45,6 48,5 42,8 35,2 49,8 46,6 48,7 48,8 41,8
T Lo P 9,2 11,1 7,4 16,4 10,7 8,5 7,4 8,7 7,1
NSttt et et ie e e e 14,4 11,5 17,2 10,1 6,2 7,9 12,9 15,0 29,8
o 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 17
En términos generales, ;cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Subird...oiiiiiiiiiiiiiin 23,5 27,0 20,2 32,7 20,2 26,2 26,9 25,1 15,1
Se mantendrd ............... 51,5 47,8 55,0 36,5 54,7 54,8 51,7 49,8 54,5
Bajara......civiiiiiiiiininn 19,5 22,1 16,9 28,3 23,0 15,1 18,5 18,4 18,2
NS 5,4 3,0 7,8 2,5 2,1 3,6 3,0 6,8 12,3
P 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0
(G T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el préximo afio?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
L3 3,9 4,6 3,2 2,5 9,5 6,2 2,6 1,9 0,6
NO o 95,4 94,6 96,3 97,5 89,3 93,1 97,0 96,6 99,1
NS 0,7 0,8 0,5 0,0 1,2 0,7 0,4 1,4 9,3
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre....ooovviivnvnnenns 48,7 100,0 0,0 50,9 50,6 51,1 50,2 48,8 42,8
MUFer..coviiiiin i, 51,3 0,0 100,0 49,1 49,4 48,9 49,8 51,2 57,2
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su dltimo cumpleafios?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

LT Y 10,5 11,0 10,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25-34. 1 e 16,1 16,7 15,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LT 20,2 21,2 19,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
B5-54, ittt 17,9 18,5 17,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
3T 13,7 13,7 13,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
65 Y Hae e 21,5 18,9 24,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) et et (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
No, es analfabeto ................ ... 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
No, pero sabe leer y escribir ....... 0,7 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5 2,2
Si, ha ido a la escuela ............. 99,1 99,6 98,7 100,0 100,0 100,0 99,3 99,5 96,9
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I N (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Menos de 5 afios de escolarizaciédn ... 1,6 1,4 1,8 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 7,0
Educacion primaria .................. 8,6 6,7 10,3 4,4 1,6 1,6 5,6 8,7 25,1
Colificacion pofesionaorsio
Educacidén secundaria inferior ....... 28,6 27,6 29,6 33,3 22,6 21,0 30,9 31,1 34,6
FP de grado medio ..........eeevennn. 8,8 10,1 7,6 11,9 12,3 7,9 11,9 6,8 4,1
Bachillerato .......eeeeeeeneenennnns 14,6 13,8 15,4 34,0 10,3 14,4 16,7 15,0 6,3
FP de grado superior ................ 10,9 13,2 8,6 6,3 15,6 15,7 10,8 12,1 4,1
Estudios universitarios medios ...... 9,6 9,7 9,6 4,4 13,6 12,5 8,9 8,3 7,9
Estudios universitarios superiores .. 13,9 14,5 13,4 4,4 17,3 21,0 12,6 16,5 8,6
dios oficiales de oy a9 26 31 es ss se 19 Le 13
oL e - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TS (1497) (733) (764) (159) (243) (305) (269) (206) (315)
Pregunta 22b
¢ Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ;Cuales?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Educacién primaria ........cocivninnn 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
Colificacon profesiorl wrado
Educacidén secundaria inferior ....... 0,3 0,3 0,4 1,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,3
FP de grado medio ...........covvvunen 0,9 1,1 0,8 5,7 1,2 0,3 0,4 0,0 0,0
Bachillerato .....vevviiiiininnennnen 2,0 2,2 1,8 18,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 1,3 1,5 1,0 8,2 2,1 0,3 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 2,5 2,7 2,4 15,1 4,1 0,0 0,7 0,5 0,3
Estudios universitarios superiores .. 2,4 2,3 2,5 15,7 2,5 1,6 0,0 0,0 0,0
Chgotimle depsaoy 4y as e 4e 25 13 07 aa oo
[0 oL 0,7 9,5 9,9 1,9 0,4 1,3 0,0 1,5 0,0
NO. et i i i i i e 88,4 87,7 89,1 28,3 86,8 94,4 98,1 98,1 99,7
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TN (1497) (733) (764) (159) (243) (305) (269) (206) (315)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Sin eStUdios wvvuvrinnreiineinneennnn 2,5 1,8 3,1 0,0 0,0 0,0 1,1 1,0 9,8
PramMaria «oveeeereinneinneennneennn.n 8,5 6,7 10,2 4,4 1,6 1,6 5,5 8,7 24,3
Secundaria inferior ................. 28,3 27,4 29,2 33,3 22,6 21,0 30,6 30,9 33,5
Secundaria superior .........oiiiinnn 14,5 13,7 15,2 34,0 10,3 14,4 16,6 15,0 6,2
- 20,1 23,8 16,5 18,9 28,8 23,9 22,9 18,8 8,9
Universitarios .....o.eeeeeeiinnninnnn 26,2 26,6 25,7 9,4 36,6 39,0 23,2 25,6 17,2
[0 L 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Casado/a vvvvviiiiiiiiiiiii it 54,4 54,3 54,5 1,9 29,6 62,0 72,3 72,0 65,5
Soltero/a «vvviiiiiiiiii it e 32,6 35,9 29,5 97,5 66,3 28,9 15,9 13,5 5,2
Viudo/a vovviiiiiiiiiii i 6,4 3,3 9,4 0,0 0,0 9,3 1,5 5,8 24,6
Separado/a. c.iiiiiiiiiiiiii i 2,3 2,7 1,9 0,6 2,1 2,0 3,7 3,4 1,8
Divorciado/a «..vviiiiiiiiiiiiiiiiins 4,1 3,7 4,5 0,0 2,1 6,9 6,6 4,8 2,5
P 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 9,3
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 25
¢ Actualmente cuantas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Vive SO0 tiviiiiin ittt ittt 10,1 9,5 10,6 1,3 6,2 7,5 6,3 9,7 23,1
[0 P 28,3 29,9 26,9 10,7 26,3 14,1 19,2 37,7 53,5
DOS e vt ettt et e, 25,2 26,2 24,3 30,8 34,2 28,2 20,7 27,5 15,4
TS e vttt ettt et et 26,6 26,4 26,9 34,6 24,7 40,0 41,3 18,8 4,3
QT Y e P 7,2 6,3 8,1 17,0 7,0 8,2 10,3 3,4 1,5
Mas de CUatro ..vvvvvinnrenneennnnnns 2,1 1,4 2,8 5,7 1,2 2,0 2,2 1,9 1,2
[ ol 0,4 0,4 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 1,0 0,9
[ I N (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
1Y £ 2,00 1,94 2,06 2,74 2,05 2,34 2,39 1,76 1,11
Desviacién tipica .......oeeiiennn.. 1,24 1,16 1,31 1,12 1,12 1,15 1,24 1,15 0,94
() (1504) (733) (771) (159) (242) (305) (271) (205) (322)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)

Pregunta 25a
¢ Y estd Ud. viviendo...?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Con su coényuge 0 pareja .....ceeeeennn 71,2 73,0 69,5 7,6 58,1 84,0 84,3 84,9 85,4
Con SUS hijoS weuvvevrenreneenennnnnn. 50,9 46,6 55,0 3,8 39,6 77,3 76,8 55,1 31,2
Con su padre y/o madre .........cou.. 22,3 23,4 21,2 89,2 36,1 8,9 12,6 9,7 1,6
htererituer b TS CR USRS AT XS A S
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,6 1,4 1,9 2,5 3,1 2,1 1,2 0,0 0,8
Qe gl (iddores, Sriclo 4 as 49 32 18 a7 ws 21 s
N.C 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1352) (663) (689) (157) (227) (282) (254) (185) (247)

Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., jcuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o
subsidios?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Ninguna persona .......cceeiviininnnn 1,0 0,9 1,2 0,0 1,3 2,1 1,6 0,5 0,0
1 PEPrSONA tvvevrereneeaneennnennnnnn 32,8 29,1 36,3 24,2 26,4 31,6 32,3 33,0 45,7
2 PEPSONAS «uveenveenneennnennnnannns 54,9 59,0 50,9 47,8 58,6 62,1 55,1 54,6 47,8
3 PerSONAS tiviiitiiiiieitiieieaaann 8,1 8,0 8,1 17,8 8,4 3,9 7,5 9,7 5,7
4 PErSONAS. teviriirrirnnenrennenenns 2,1 2,0 2,3 6,4 3,1 0,0 2,4 2,2 0,8
Mas de 4 personas .......ceeeiiiinens 0,6 0,3 0,9 1,9 0,9 0,4 0,8 0,0 0,0
N.C 0,5 0,8 0,3 1,9 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0

() (1352) (663) (689) (157) (227) (282) (254) (185) (247)
(1= A 1,79 1,82 1,77 2,12 1,88 1,69 1,79 1,80 1,62
Desviacion tipica ..ovvevireiinnannnn 0,74 0,70 0,78 0,92 0,80 0,61 0,77 0,71 0,63

[ TS PP (1345) (658) (687) (154) (224) (282) (253) (185) (247)
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Pregunta 26
¢, Quién es la persona que aporta més ingresos a su hogar?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

La persona entrevistada ............. 37,9 56,6 20,0 5,1 29,1 47,2 41,7 43,8 48,2
Otra Persona «..veeveereerneenneenenn. 50,3 30,9 68,9 92,4 54,6 39,7 46,1 43,8 40,9
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)2 ......... 16,4 11,2 2,6 2,5 13,7 16,6 16,6 11,9 16,5
T PN 1,4 1,4 1,5 0,0 2,6 2,5 1,6 0,5 0,4

() I (1352) (663) (689) (157) (227) (282) (254) (185) (247)

Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,

¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Menos de 1.108 EUPOS «.v..evvnervnnss 28,3 21,3 34,9 13,8 28,4 21,6 26,9 30,0 41,5
De 1.160 a 1.860 €UIOS +vv.evvnenn... 30,1 31,8 28,4 31,4 27,2 32,8 31,4 25,1 31,1
De 1.801 a 2.700 €UIOS ....cvvnenn... 17,3 20,2 14,5 15,1 21,0 18,4 18,8 21,7 10,5
De 2.701 a 3.900 €Ur0S .............. 10,1 12,4 7,9 8,8 9,1 15,1 9,2 11,1 6,8
Mas de 3.900 eUrOS .................. 6,0 7,5 4,5 11,3 4,1 5,2 8,9 6,8 2,5
Y 8,3 6,8 9,8 19,5 10,3 6,9 4,8 5,3 7,7
(N) ettt e e, (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

2 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 28
¢ En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Trabaja (por cuenta propia o por 45,0 53,4 37,1 18,9 65,4 72,5 64,2 45,4 0,6
cuenta ajena) ....iiiiiiiiiiiiiiineen
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 18,4 23,5 13,6 0.6 0.6 1.0 2,2 21,7 68,9
Pensionista (anteriormente no ha
trabajado) ....eiiiiiiiii i 3,7 6,4 6,8 6,6 6,4 8,7 L5 3,4 12,6
Parado/a y ha trabajado antes ....... 14,0 13,9 14,2 9,4 21,8 19,0 19,6 15,9 0,0
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,5 0,3 0,8 2,5 0,4 0,0 0,4 1,0 0,0
Estudiante ......ooeviiiniiinnineennn.. 8,3 8,4 8,3 66,7 7,8 0,3 0,0 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,8 0,0 19,1 1,9 4,1 6,6 11,4 12,6 17,8
Otra Situacion .....eeeeeenneennnenn 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) e (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
Pregunta 29

¢ Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Izquierda (1) .eeevnnernnernnnnnnn. 11,8 11,8 11,8 6,9 11,5 12,1 17,0 17,9 5,8
(2) e eeieeeiieeiaaans 3,9 4,9 3,0 4,4 3,3 6,9 3,3 2,9 2,5
€ P 9,2 9,6 8,8 8,8 10,3 11,1 9,2 11,6 5,2
[ U 10,8 12,5 9,2 11,9 10,7 10,2 10,3 13,5 9,5
[ U 23,2 24,2 22,2 28,3 25,1 25,6 23,2 19,8 19,1
(6) v eveeeneeeninennnnns 7,7 8,3 7,1 9,4 5,3 7,2 7,4 6,3 10,2
(7) e eeeeeiieeiiaeeanns 6,2 7,1 5,3 7,5 7,4 5,6 8,5 3,4 4,9
€ U 4,4 3,8 4,9 5,7 6,2 3,0 3,7 3,9 4,6
[C) P 0,7 0,5 0,9 0,0 1,2 1,0 0,0 0,5 1,2
Derecha [6:) P 2,4 2,0 2,7 1,3 0,8 2,0 0,4 1,9 6,5
NSttt et e e e e 13,6 9,8 17,3 11,9 12,8 10,2 11,1 12,6 21,2
o 6,2 5,4 6,8 3,8 5,3 5,2 5,9 5,8 9,2
() I (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
MEAIA .+ttt e eee e e e 4,50 4,44 4,56 4,73 4,52 4,28 4,16 4,01 5,29
Desviacion tipica .........ceveen.... 2,22 2,14 2,30 1,94 2,15 2,15 2,13 2,23 2,38
() I (1211) (624) (587) (134) (199) (258) (225) (169) (226)
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Pregunta 30
Para terminar, ;tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Desde que NAcCid covvvviiiiiiiiiiininennnenns 93,0 94,8 91,2 89,9 87,2 90,2 94,8 95,2 98,5
La ha adquirido con posterioridad........... 3,7 2,2 5,2 8,2 4,9 4,3 3,0 2,9 1,2
No tiene nacionalidad espafiola.............. 3,2 2,7 3,6 1,9 7,4 5,2 2,2 1,9 0,3
P 0,1 9,3 0,0 0,0 0,4 9,3 0,0 0,0 0,0
(N ettt e e e e e e (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Lo habla un poco ....vvvuveneninnnnns 2,9 8,3 0,0 0,0 6,7 3,4 0,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 19,2 30,6 13,2 6,3 30,0 17,2 35,7 0,0 0,0
Lo habla con fluidez ................ 11,5 8,3 13,2 12,5 6,7 17,2 14,3 10,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 9,6 5,6 11,8 0,0 13,3 3,4 7,1 20,0 40,0
Es su idioma materno ................ 56,7 47,2 61,8 81,3 43,3 58,6 42,9 70,0 60,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (104) (36) (68) (16) (30) (29) (14) (10) (5)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Fue a votar y VOtO ....evveverenannn. 73,9 74,1 73,7 33,3 67,4 77,1 81,1 82,3 84,0
No tenia edad para votar ............ 5,5 5,3 5,6 51,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,3 0,1 0,4 0,0 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 3,8 2,9 4,7 3,2 4,9 5,9 3,4 1,5 3,4
Prefirié no votar .............o..oe... 14,7 16,5 13,0 12,2 24,1 14,6 13,2 14,8 10,8
NO PECUEPAA +uvvnrenr e eneeneenennss 1,4 0,7 2,0 0,0 3,1 1,4 1,1 1,0 1,2
T 0,4 9,3 9,5 0,0 0,0 1,0 0,0 9,5 0,6
[ TN (1460) (714) (746) (156) (224) (288) (265) (203) (324)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién votd Ud.?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PP (Partido POpular) ................ 24,1 25,0 23,3 9,6 22,5 24,8 23,7 17,4 31,6
e (ortde Socialiste 0rwe o6 enams w2 w2 w0 e me
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds en 8,6 10,2 7,1 15,4 10,6 7,7 9,3 12,0 4,4
Catalufa) vovverrninininenennnnnnnnns
UPyD (Unidn, Progreso y Democracia) . 3,4 3,6 3,3 5,8 5,3 6,3 3,7 1,2 0,7
CiU (Convergeéncia i Unid) ........... 3,0 2,8 3,1 5,8 2,0 2,3 1,4 4,8 3,7
= U o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) .... 0,6 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,5
Cotatngay oo . L9 Ls 2,2 0,0 2,6 2,7 L4 se 07
BNG (Bloque Nacionalista Galego) .... 1,2 1,9 0,5 1,9 0,0 1,8 1,4 1,8 0,7
cC (Coaticion Canriatues
Compromis-EqQUO «vvvvvnvnrnrnnnnnnenns 0,6 0,8 0,5 0,0 1,3 1,4 0,5 0,6 0,0
Fic (oo peurtas  porode
Geroa Bai ....iiiiiiiiiiiiiiiiiine 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
Otros partidos .......ccoviiiiiniann. 2,8 4,0 1,6 3,8 3,3 2,3 4,7 1,2 2,2
En blanco ...ovviiiiiiiiiiiiiiiiine, 2,7 2,5 2,9 1,9 6,6 3,2 2,3 1,2 1,5
Voto NULO tvvvviviiiiiniiiiinnnennn, 9,8 9,9 0,7 1,9 2,0 1,4 9,5 0,6 0,0
No recuerda. ....ceeveiiiiiiinienenns 7,3 3,4 11,1 17,3 10,6 6,8 7,4 4,2 5,9
N P 22,9 21,9 23,8 17,3 15,9 17,6 23,7 28,1 28,3
1) IS (1079) (529) (550) (52) (151) (222) (215) (167) (272)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
En propiedad por compra y esta
totalmente pagada ........ceviiiinnnn 43,2 42,3 44,1 45,9 24,3 19,7 39,9 60,4 69,8
En propiedad por compra y con pagos
o hipotecas pendientes .............. 30,3 32,7 28,0 26,4 35,0 32,5 37,3 22,7 7,1
En alquiler .oveverinininrinenenanans 13,4 12,1 14,6 17,6 28,8 14,8 8,9 6,8 6,5
En propiedad por herencia o donacidn 8,8 8,8 8,8 3,1 4,9 7,9 11,4 7,7 13,8
Cedida gratis o a bajo precio por un
familiar, la empresa, etc ........... 2,8 3,6 2,6 3,1 4,9 3,6 2,2 1,4 1,5
Otra forma, ¢cudl? .......covevvnvnnnn 0,3 0,3 0,3 0,6 0,4 0,3 0,0 0,0 0,3
N 0,7 0,4 0,9 2,5 0,8 0,7 0,0 9,5 9,3
P 0,6 0,4 0,8 0,6 9,8 0,7 0,4 9,5 0,6
[ TN (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)

Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Propietarios/as .......coviiiiiiiinnen 52,0 51,1 52,8 49,1 29,2 27,5 51,3 68,1 83,7
Propietarios/as con hipoteca ........ 30,3 32,7 28,0 26,4 35,0 52,5 37,3 22,7 7,1
En alquiler .....oviiiiiiiiiiiiiinne, 13,4 12,1 14,6 17,6 28,8 14,8 8,9 6,8 6,5
Otra situacion .........covvvviiane, 3,0 3,3 2,8 3,8 5,3 3,9 2,2 1,4 1,8
N 0,7 0,4 9,9 2,5 0,8 0,7 0,0 9,5 9,3
N 0,6 0,4 9,8 0,6 0,8 0,7 0,4 9,5 0,6
() (1510) (736) (774) (159) (243) (305) (271) (207) (325)
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Pregunta 1

En los Ultimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Automévil/moto
si, él/ella ha adquirido ............ 4,5 5,4 3,6 6,0 4,3 3,2 2,0 6,3
Si, lo ha adquirido otra persona de 3,6 4,3 1,8 2,8 3,7 4,9 4,9 4,4
SU hogar «.viiiiiiiiii i e
P 91,9 90,2 94,7 91,3 92,0 91,9 93,1 89,3
NS e ettt ettt e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 10,1 7,6 9,8 11,0 5,3 9,3 14,7 14,5
Si, lo ha adquirido otra persona de 4,8 5,4 3,1 5,0 5,3 4,7 4,9 5,7
SU hogar v.vviiiiiiiiiiii it
Nttt ettt e e 84,9 87,0 87,1 84,0 89,4 86,0 77,5 79,9
NS e ettt ettt e e 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I N (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 17,0 10,9 14,2 18,5 16,5 17,4 22,5 16,4
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,4 8,7 6,2 7,3 5,9 9,3 5,9 6,9
SU hogar «..viiiiiiiii i e
N ettt ettt e e 75,4 79,3 78,2 74,3 77,1 73,3 71,6 76,7
NS e ettt ettt e e 0,3 1,1 1,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I N (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,7 12,0 17,8 19,3 11,7 20,6 20,6 25,2
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,8 8,7 5.8 6,3 9,0 10,5 9,8 5,7
SU hOZar viviiiiiiiiiininenenrnsnnnns
NO. et i i i i i i e 72,8 77,2 76,0 74,0 79,3 68,6 67,6 67,9
L P 0,7 2,2 0,4 9,5 0,0 9,3 2,0 1,3
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢ cuél diria Ud. que describe mejor la situacion econdémica de su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,7 4,3 4,0 9,8 10,1 6,4 10,8 8,2
contraer deudas .......... ..,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 15,3 12,0 18,7 15,3 19,1 16,0 12,7 8,2
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 40,5 57,6 38,7 38,3 38,3 43,0 39,2 36,5
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 32,1 23,9 35,1 32,3 27,7 28,8 34,3 42,8
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 3,6 2,2 2,7 3,0 3,7 5,2 2,9 3,8
NS e ettt ettt e e 9,6 0,0 0,4 1,0 1,1 9,3 0,0 0,6
T 9,3 0,0 0,4 0,5 0,0 9,3 0,0 0,0

() I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 3
¢, Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=T 9,8 6,5 10,2 10,5 9,6 9,6 10,8 9,4
Tgual (NO LEER)®.....iniiiirenenennn, 56,1 65,2 56,0 58,0 50,5 55,8 50,0 57,2
PO e+ et et e s 33,5 28,3 33,3 30,8 39,9 34,0 38,2 32,1
NS e ettt e e e e 9,5 0,0 0,4 9,3 0,0 0,6 1,0 1,3
T 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TN (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

? Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,4 0,0 8,7 11,9 5,6 9,1 0,0 0,0
Situacién favorable que prevalece en
su sector de trabajo ................ 7,4 16,7 13,0 9,3 3,6 6,1 0,0 60
Mejora laboral/sueldo ............... 9,5 0,0 13,0 0,0 0,0 21,2 9,1 20,0
Disminucién del gasto familiar ...... 10,8 0,0 13,0 11,9 11,1 12,1 18,2 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas
pendientes/pago de hipoteca ......... 6,1 33,3 6,0 4.8 11,1 9,1 0,0 6.0
Situacién actual/futura del empleo .. 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 6,7

Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 36,5 16,7 30,4 45,2 38,9 21,2 45,5 53,3
mercado de trabajo ......... ...

Aumento del ingreso familiar ........ 23,0 16,7 26,1 21,4 16,7 24,2 36,4 20,0

Su situacidén actual es de

estabilidad/ha mejorado ............. 3,4 60 4,3 2,4 3,6 3,0 0,0 6,7
Erabagan o L4 16,7 0,0 2,4 0,0 0,0 0.0 0,0
Situacién de la economia general .... 1,4 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 6,7
Intuicidén/asi lo cree .....covvivnnnn. 1,4 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 6,7
L 1,4 16,7 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
N 1,4 16,7 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
[ (148) (6) (23) (42) (18) (33) (11) (15)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)
Pregunta 4b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Alza continuada de precios/inflacién 33,4 19,2 32,0 36,6 30,7 37,6 23,1 37,3
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,8 0,0 1,3 2,4 4,0 0,0 12,8 3,9
Situacidén que prevalece en su sector
de trabajo .....ciiiiiiiiiiiiiiin, 3,6 6,0 >3 41 4.8 3,4 51 8,0
Estancamiento del sueldo/laboral .... 6,9 0,0 10,7 4,9 4,0 7,7 7,7 11,8
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 13,0 23,1 6,7 15,4 9,3 16,2 757 13,7
Aumento del gasto familiar .......... 17,4 15,4 25,3 13,8 20,0 14,5 20,5 15,7
Situacioén actual/futura del empleo .. 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,0
Alza del precio de la vivienda/tipos
de interés .....coiiiiiiiiiiiiiiin, 8,2 8.0 6,0 6,0 1,3 60 0,0 6,0
Entrevistado/miembro del hogar 23,7 19,2 22,7 27,6 24,0 23,9 23,1 17,6
estd/se quedara en paro ........oo....
Disminucién del ingreso familiar .... 23,7 26,9 25,3 24,4 20,0 23,1 25,6 23,5
La pensién de jubilacioén resulta
insuficiente ......ccovviiiiiiiiin., 753 757 6,7 7,3 6,7 12,0 0,0 3,9
Disminucién de su capacidad de
ahorro..........vu.. p ................ 3,6 6,0 1,3 41 >3 2,6 757 3,9
Entrevistado/miembro del hogar se ha
5Ubi1ado/UBILArG «eenvrenresennnnns 6,2 6,0 6,0 6,8 6.0 60 0,0 6.0
Pago de hipoteca .........eeveuenn.n. 1,8 0,0 0,0 2,4 1,3 2,6 5,1 0,0
Politica econdmica ....ooveeuveennn.. 5,3 11,5 2,7 7,3 6,7 4,3 7,7 0,0
Crisis econdmica ......covvvivninnnnnn 0,4 0,0 0,0 0,8 1,3 0,0 0,0 0,0
N 1,0 0,0 1,3 0,8 0,0 1,7 0,0 2,0
NoC ittt it ittt ittt 1,2 3,8 0,0 0,0 1,3 2,6 0,0 2,0
() (506) (26) (75) (123) (75) (117) (39) (51)
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Pregunta 5

¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna ..ovviiiiiiiiiii i 28,1 31,5 30,2 26,3 22,9 26,5 16,7 44,7
LT P 15,6 15,2 13,3 14,0 18,1 16,9 21,6 13,8
DOS .ttt i i i e e 12,3 14,1 11,1 14,3 12,8 13,7 8,8 6,9
L= PP 8,5 6,5 8,0 6,5 9,0 9,9 12,7 9,4
[ = I of o PP 6,8 6,5 7,6 7,0 6,9 7,0 4,9 5,7
[T 1Y VA 5,8 6,5 8,0 7,3 3,7 4,9 7,8 1,9
(Y3 L 2,6 2,2 0,9 2,0 3,7 2,9 2,9 5,0
(3 1,2 1,1 2,7 0,8 1,1 1,2 2,0 0,0
(01l TN 1,4 3,3 1,8 1,0 0,5 2,0 2,0 0,0
NUBVE .« e te ettt eeeeeeeeeineenneennns 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0
DEBZt ettt ettt e 4,6 0,0 6,7 4,5 4,3 4,4 7,8 3,8
Mas de dieZ vuvvvvriiinniinniinnnnns 4,4 2,2 3,6 6,0 8,0 2,6 4,9 2,5
T ol 8,3 10,9 6,2 10,3 9,0 7,6 7,8 6,3
() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
1Y 3,21 2,44 3,18 3,66 4,04 2,79 3,90 2,13
Desviacién tipica .......oeeiiennn.. 5,20 4,03 4,24 6,60 6,93 3,45 5,03 3,56
[ N (1384) (82) (211) (359) (171) (318) (94) (149)
Pregunta 6
¢,.Son mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
[ T 16,6 7,6 18,2 15,8 18,1 17,2 22,5 14,5
E1 MiSmo NUMErO +.vuvvevrrennneennn.. 74,6 82,6 72,9 75,3 72,3 75,0 72,5 74,2
MENMOS . v ettt ettt eei et aeaneeens 7,4 8,7 6,7 7,5 8,5 6,4 3,9 10,7
N P 1,4 1,1 2,2 1,5 1,1 1,5 1,0 0,6
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ T S (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MEJO e e ettt ettt et e 13,4 14,1 10,2 15,8 12,2 11,3 12,7 17,6
Igual (NO LEER) +evuvvvnnnennnennnnns 37,5 34,8 40,9 37,8 37,2 36,6 35,3 37,7
Yo AP 46,1 47,8 45,3 43,3 48,4 50,0 49,0 40,3
NS et ettt eeeiei e eeaaieeens 3,0 3,3 3,6 3,3 2,1 2,0 2,9 4,4
1 A 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ;considera Ud. que la situacidn actual de la economia espafiola

es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=T 17,2 17,4 14,7 19,8 13,3 15,4 16,7 22,6
Igual (NO LEER) ..vinniinniinninnennnnn 34,1 34,8 36,9 33,5 32,4 33,7 35,3 33,3
PEO . i e e e 47,2 44,6 46,2 45,0 53,7 49,7 47,1 42,8
N P 1,5 3,3 2,2 1,8 9,5 1,2 1,0 1,3
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TS PP (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
L 31,0 27,2 28,4 32,3 30,3 30,2 36,3 32,7
Tgual (NO LEER) ©euevvnevvnennnnnnnn. 27,1 33,7 25,8 24,0 23,9 29,1 29,4 30,8
T 34,4 26,1 37,3 34,5 40,4 34,9 32,4 28,3
NSttt et et e e 7,4 13,0 8,4 9,0 5,3 5,8 2,0 8,2
o 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicién de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el préximo afio serdn mayores, menores 0
iguales que las de este afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayores ...ttt i i 9,9 2,2 9,8 11,8 10,6 9,0 11,8 10,1
= 1T 68,2 82,6 65,8 65,5 66,0 69,5 66,7 71,1
Menores ... i i i i 19,7 13,0 21,8 20,8 21,3 18,9 19,6 18,2
L P 2,1 2,2 2,7 2,0 2,1 2,6 2,0 0,6
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TS PP (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 11

¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores 0 iguales que las de
este afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MaYOreS vuvevereeeneeenneenneennnanns 12,6 8,7 11,6 15,5 11,7 11,3 11,8 13,2
TEUALES tirreiiteii i, 57,4 68,5 57,3 55,5 55,9 57,0 55,9 59,1
MENOPES + vttt eeeeiieeeeennnnnes 28,1 19,6 29,8 27,0 29,8 30,2 30,4 25,8
NS et ettt ee et eeaineeeann 1,9 3,3 1,3 1,8 2,7 1,5 2,0 1,9
PP 0,1 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 12

¢ Considera Ud. que la situacién de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
L 19,1 14,1 18,2 21,3 21,3 16,6 21,6 19,5
Tgual (NO LEER) ©euevvnevvnennnnnnnn. 55,6 57,6 57,3 52,3 58,5 56,7 55,9 54,1
T 20,5 23,9 20,0 20,3 17,0 21,5 22,5 20,1
NSttt et et e e 4,8 4,3 4,4 6,3 3,2 5,2 0,0 6,3
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a

¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,5 7,7 7,3 7,1 2,5 5,3 4,5 3,2
0 secton de trabao e ILA 14 14 9,4 12,5 105 18,2 6.5
Mejora laboral/sueldo ............... 6,6 7,7 4,9 4,7 10,0 7,0 9,1 6,5
Disminucién del gasto familiar ...... 8,3 15,4 4,9 5,9 2,5 12,3 13,6 12,9
pendientes,pogo. de hipoteca ......... 4.8 0,0 0,0 2,4 12,5 5,3 45 97
Situacioén actual/futura del empleo .. 3,5 0,0 4,9 1,2 7,5 5,3 0,0 3,2
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 39,1 15,4 48,8 44,7 35,0 29,8 40,9 41,9
mercado de trabajo .........iiiiiinnn
Aumento del ingreso familiar ........ 13,1 15,4 9,8 9,4 17,5 17,5 13,6 12,9
e .
Erabajan o 0,3 0,0 0,0 0,0 25 0,0 0.0 0,0
Situacién de la economia general .... 6,2 7,7 7,3 7,1 2,5 8,8 0,0 6,5
Intuicidén/asi lo cree .....covvvvnnnn. 2,4 7,7 0,0 2,4 2,5 5,3 0,0 0,0
Aumento pension ........iiiiiiiiien, 1,0 0,0 0,0 1,2 0,0 1,8 4,5 0,0
Politica econdmica ....o.oveeuveennn.. 2,1 7,7 2,4 3,5 0,0 0,0 0,0 3,2
NSt et ettt et e et 2,8 15,4 0,0 2,4 5,0 3,5 0,0 0,0
T o 2,8 15,4 0,0 2,4 5,0 3,5 0,0 0,0
(N e et (289) (13) (41) (85) (40) (57) (22) (31)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Alza continuada de precios/inflacion 29,1 40,9 33,3 23,5 28,1 33,8 17,4 28,1
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,9 0,0 2,2 3,7 0,0 0,0 4,3 3,1
Situaciér} que prevalece en su sector 5 5 4.5 4.4 6.2 6.3 4.1 8.7 31
de trabajo ......ceiiiiiiiiiiiiiin, ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 9,4 4,5 11,1 8,6 3,1 12,2 8,7 12,5
bificultades econbmicas 7,1 0,0 8,9 7,4 6,3 6,8 21,7 0,0
familiares/ingreso insuficiente ..... ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Aumento del gasto familiar .......... 16,2 22,7 13,3 12,3 18,8 18,9 13,0 18,8
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,0 0,0 0,0 1,2 0,0 1,4 0,0 3,1
Eripevistado e oel vos
Disminucién del ingreso familiar .... 10,7 9,1 6,7 16,0 6,3 8,1 8,7 15,6
D de ellacion resdta s ma asss ms ms 43
horro e 5,5 45 4,4 3,7 0,0 68 4,3 15,6
Efecto de la inmigracién ............ 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree ....covvvnnnn. 1,0 4,5 0,0 1,2 0,0 0,0 4,3 0,0
Politica eCondmica .....o.eeveuennen. 4,9 4,5 6,7 2,5 3,1 8,1 4,3 3,1
Crisis econdmica ......ovvevivnnnnnns 2,6 0,0 2,2 2,5 0,0 6,8 0,0 0,0
NSt ettt e e 0,6 0,0 0,0 1,2 3,1 0,0 0,0 9,0
T 1,0 0,0 0,0 1,2 3,1 1,4 0,0 0,0
[ e (309) (22) (45) (81) (32) (74) (23) (32)
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Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ;considera Ud. que la situacion de la economia espariola dentro de seis
meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h  1.000.000 h
MeJor. . v vt e 29,3 25,0 26,7 31,5 29,3 29,4 26,5 32,1
Igual (NO LEER) ..vvvnnnininnnnnnnnnnnn 28,5 30,4 27,6 26,3 26,6 31,1 32,4 28,9
[T 36,7 34,8 39,1 36,5 38,8 35,8 38,2 33,3
L 5,4 9,8 6,7 5,8 5,3 3,8 2,9 5,7
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Ultimo afio ha sido del -0,1% (*) ¢,cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
R 51,5 54,3 46,7 51,0 55,9 56,1 40,2 50,3
L1 B 38,9 40,2 42,2 38,0 36,7 35,5 45,1 41,5
MENOS ¢« e v veeseeeseesneennnannnnns 3,9 2,2 4,0 5,3 2,7 3,5 5,9 2,5
NSttt et e e e e 5,7 3,3 7,1 5,8 4,8 4,9 8,8 5,7
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt e e, (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacién interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
SUBAIG . ettt e ieeieeeie e 30,7 26,1 28,0 33,8 29,8 29,7 32,4 31,4
Se Mantendra ......eveeernierinaannn. 45,6 50,0 44,4 43,0 48,9 47,4 43,1 44,7
T Lo P 9,2 9,8 10,2 9,5 6,9 7,8 10,8 11,3
NS ettt et et ie e e 14,4 14,1 16,9 13,5 14,4 15,1 13,7 12,6
Y 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 17
En términos generales, ;cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
SUDIrE . et e 23,5 16,3 22,2 29,0 20,2 20,9 21,6 26,4
Se mantendrd ......oeeeiiiiiiiiieee.n. 51,5 63,0 52,0 47,5 51,6 52,9 53,9 49,7
BaJard. e eereeeireiieai i 19,5 10,9 21,3 18,8 21,8 20,1 20,6 18,9
NS et ettt eeeiei e eeaaieeens 5,4 9,8 4,4 4,5 6,4 6,1 3,9 5,0
1 A 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 18

Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el préximo afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
L3 1 3,9 1,1 3,1 3,0 5,3 3,5 4,9 7,5
NO. e i i i i i e 95,4 98,9 96,9 96,5 94,1 95,1 93,1 92,5
L P 0,7 0,0 0,0 9,5 9,5 1,5 2,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Hombre. . vvv i iin i i i iinnenns 48,7 38,0 52,4 52,0 46,3 43,6 58,8 49,1
T = 51,3 62,0 47,6 48,0 53,7 56,4 41,2 50,9
() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su dltimo cumpleafios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
16-24 0 ettt e 10,5 9,8 8,9 10,8 11,2 8,1 14,7 14,5
2534 s 16,1 9,8 14,7 17,5 13,8 15,4 24,5 17,0
35 e 20,2 19,6 19,1 20,3 25,0 18,6 20,6 19,5
A5 B e 17,9 19,6 21,3 21,8 15,4 16,6 17,6 8,8
3T DN 13,7 15,2 13,3 10,5 11,2 17,4 12,7 17,0
[ 21,5 26,1 22,7 19,3 23,4 23,8 9,8 23,3

() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 21

¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
No, es analfabeto ................... 0,2 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 0,7 0,0 1,8 0,8 0,5 0,3 0,0 0,6
Si, ha ido a la escuela ............. 99,1 100,0 98,2 98,8 98,9 99,7 100,0 99,4
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢ Cuales son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 5 afios de escolarizaciédn ... 1,6 8,7 0,9 2,0 0,0 1,7 0,0 0,0
Educacién primaria .......c.cvviinnnn 8,6 13,0 10,4 8,1 9,1 8,7 2,9 7,0
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 8,5 6.0 8,9 6,8 L1 6.0 0,0 6,6
Educacidén secundaria inferior ....... 28,6 32,6 35,3 31,4 29,0 27,4 16,7 19,6
FP de grado medio ...........covunnn 8,8 8,7 11,3 11,1 8,1 7,9 9,8 1,9
Bachillerato .....eeeeeevnnneenennnnn 14,6 12,0 8,6 14,2 15,6 15,5 19,6 19,6
FP de grado superior ................ 10,9 6,5 9,5 9,6 15,6 11,1 19,6 7,0
Estudios universitarios medios ...... 9,6 9,8 8,6 8,6 9,1 12,5 9,8 7,6
Estudios universitarios superiores .. 13,9 7,6 12,2 10,9 10,2 13,4 20,6 28,5
Estudios oficiales de posgrado
doctores ............. pg ..... y ..... 2,9 L1 2,3 3,3 2,2 L7 1.e 8,2
[0 e 1Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1497) (92) (221) (395) (186) (343) (102) (158)
Pregunta 22b
¢ Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ;Cuales?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Educacién primaria .........cocivninnn 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 6,1 6,0 6.0 6,3 60 6,0 0,0 6,0
Educacidén secundaria inferior ....... 0,3 1,1 0,9 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
FP de grado medio ...........covunnn 0,9 2,2 2,3 0,5 0,0 0,9 2,0 0,0
Bachillerato .....eeeeeeinnnreeennnns 2,0 2,2 1,4 2,5 2,7 1,5 2,0 1,9
FP de grado superior ................ 1,3 1,1 1,8 1,0 1,1 1,2 2,9 0,6
Estudios universitarios medios ...... 2,5 0,0 3,2 1,3 3,8 2,6 3,9 3,8
Estudios universitarios superiores .. 2,4 0,0 0,5 2,8 2,7 1,5 4,9 5,7
Ghmerofidsle depsgaoy 13 11 ee Ls es 12 20
(0] e Y- 0,7 2,2 0,5 0,3 1,6 1,2 0,0 0,0
NO e et ettt et ee et eaiieeeann 88,4 90,2 90,0 89,6 87,1 89,8 82,4 84,8
A 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1497) (92) (221) (395) (186) (343) (102) (158)
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Pregunta 23: Recodificacién Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Sin estudios ....iiiiiiiiiiiiiinnn. 2,5 8,7 2,7 3,3 1,1 2,0 0,0 0,6
Primaria ...o.veiiiiiiiniiiiieeneann 8,5 13,0 10,2 8,0 9,0 8,7 2,9 6,9
Secundaria inferior ............... 28,3 32,6 34,7 31,0 28,7 27,3 16,7 19,5
Secundaria superior ..........o000.n 14,5 12,0 8,4 14,0 15,4 15,4 19,6 19,5
FoPourtiiiiiiiiiiiiiiititenennnnnnns 20,1 15,2 21,3 21,3 24,5 18,9 29,4 9,4
Universitarios .........coeeeennenn. 26,2 18,5 22,7 22,5 21,3 27,6 31,4 44,0
[0 L 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Y ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() NP (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
€asad0/@ +vvrreii i 54,4 60,9 56,4 55,8 54,3 56,1 46,1 46,5
SOLLEr0/@ vovveeee i iaieennenns 32,6 28,3 28,4 31,3 29,3 31,4 42,2 44,7
VAUAO/@ tuveeee i et 6,4 8,7 5,8 5,8 8,0 8,1 2,0 5,0
SEpParado/a. ...eieiiiiiiiiianeanans 2,3 1,1 4,0 2,5 3,7 1,2 2,9 0,6
Divorciado/a «vveviinrrinniiinnenns 4,1 1,1 5,3 4,3 4,8 3,2 6,9 3,1
T ol 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

[ U (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 25
¢ Actualmente cuantas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
VIVE SOLO wvveiiieinnenneennnenns 10,1 14,1 7,6 9,5 11,2 10,2 10,8 10,7
[0 P 28,3 20,7 30,2 25,5 25,0 31,7 25,5 35,8
DOS e vt ettt et e e 25,2 21,7 28,0 27,5 23,9 23,8 26,5 21,4
L 26,6 32,6 22,7 28,8 30,9 25,0 25,5 22,6
[Ty e P 7,2 7,6 7,1 6,8 7,4 7,6 6,9 7,5
Mas de CUatro ..vvvvevnrenneennnnnns 2,1 2,2 4,4 1,3 1,6 1,5 3,9 1,9
T ol 0,4 1,1 0,0 0,8 0,0 0,3 1,0 0,0
[ S (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
e £ 2,00 2,05 2,06 2,02 2,05 1,93 2,04 1,90
Desviacién tipica .......oeviiennn.. 1,24 1,28 1,26 1,17 1,26 1,22 1,26 1,37
[ I N (1504) (91) (225) (397) (188) (343) (101) (159)
PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a

.Y esta Ud. viviendo....?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Con su coényuge 0 pareja .....ceeeeennn 71,2 74,4 68,8 73,5 69,5 76,3 62,2 64,1
Con SUS hijos weuvvevrenrenrenennenn.. 50,9 57,7 54,8 54,6 55,7 48,4 38,9 39,4
Con su padre y/o madre .........cou.. 22,3 23,1 21,2 21,4 22,2 17,9 35,6 26,8
Con hermanos o hermanas (con o sin
otros ascendientes/parientes). ...... 18,1 26,5 18,8 14,8 18,0 17,5 24,4 21,8
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,6 0,0 0,5 1,7 1,2 2,6 0,0 3,5
Otra situacidén (cuidadores, servicio
doméstico, etc.) .vvviiiiiiiiiiiiannn 1,4 0,0 0,5 1.1 1.8 1,6 2,2 2,8
S 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1352) (78) (208) (359) (167) (308) (90) (142)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ;cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o
subsidios?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna persona .......ceeeeevevenenes 1,0 0,0 1,4 0,3 3,0 1,3 0,0 0,7
1 persona «...eiiiiiiiiiiiiiieeiaas 32,8 34,6 33,7 34,5 35,9 30,8 34,4 25,4
2 PEPrSONAS tevvvrnrernnnnennnnsennnns 54,9 53,8 52,4 55,2 50,9 57,1 53,3 59,2
3 PErSONAS teviirirternnttennnerennnns 8,1 7,7 9,6 7,2 9,0 6,5 7,8 10,6
4 PEPrSONAS. tevreerennnennsnsennnnens 2,1 2,6 1,4 1,9 0,6 2,3 3,3 4,2
Mas de 4 personas .....cevecenenenans 0,6 1,3 1,4 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0
N 0,5 0,0 0,0 0,6 0,6 1,0 1,1 0,0
[ TSP (1352) (78) (208) (359) (167) (308) (90) (142)
Medid. . veerereeneenenneenneeennannnns 1,79 1,82 1,81 1,77 1,68 1,80 1,80 1,92
Desviacion tipica .vvvvevireiineannnn 0,74 0,79 0,82 0,69 0,71 0,76 0,73 0,74
[ TSP (1345) (78) (208) (357) (166) (305) (89) (142)
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
La persona entrevistada ............. 37,9 24,4 44,7 41,2 35,3 36,0 32,2 38,0
Otra persona ......ccoviviiiiiennnennn 50,3 57,7 42,8 50,1 52,1 50,0 57,8 51,4
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)4 ......... 10,4 17,9 15,5 753 9,8 12,3 8,9 9,9
N 1,4 0,0 1,0 1,1 3,6 1,6 1,1 0,7
(N) e (1352) (78) (208) (359) (167) (308) (90) (142)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 1.100 €Uros ........cevvennn 28,3 38,0 29,8 31,3 27,1 26,7 19,6 23,3
De 1.100 a 1.800 €UrOS ........oveunn 30,1 28,3 34,7 30,0 29,8 29,9 36,3 21,4
De 1.801 a 2.700 €UrOS ......couevunnn 17,3 13,0 16,0 18,8 13,3 18,3 21,6 17,6
De 2.701 a 3.900 €UroS .............. 10,1 3,3 9,3 7,3 13,3 11,3 5,9 18,2
Mds de 3.900 €Uros ........covvenvennn 6,0 5,4 4,4 5,5 4,8 6,1 5,9 10,7
N P 8,3 12,0 5,8 7,3 11,7 7,6 10,8 8,8

[ TS PP (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

Pregunta 28

¢ En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h  1.000.000 h

Trabaja (por cuenta propia o por

cuenta ajena) ....iiiiiiiiiiiiiiii., 45,0 37,8 48,9 45,3 41,5 43,9 46,1 49,7
e ey .
Trabagade) - e L 3,7 6,5 4.0 3,5 4,3 4,4 2,0 L3
Parado/a y ha trabajado antes ....... 14,0 12,0 12,4 16,8 14,9 11,9 20,6 10,1
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,5 0,0 0,4 0,8 0,5 0,3 1,0 0,6
Estudiante .......oevviiniinnneennn.. 8,3 8,7 6,2 7,5 10,1 6,7 14,7 10,7
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,8 19,6 9,8 9,5 8,0 11,6 4,9 6,3
Otra Situacion .....oeeevenneennnenns 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ I N (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 29

¢ Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Tzquierda (1) .eevvneevnernnnnnnn. 11,8 14,1 12,9 11,0 12,2 9,6 18,6 10,7
¢ P 3,9 2,2 4,4 4,0 5,3 3,5 2,0 4,4
) P 9,2 6,5 6,7 7,8 12,8 9,6 14,7 9,4
[ P 10,8 12,0 6,7 9,5 6,4 12,2 15,7 18,2
[ P 23,2 25,0 23,6 25,5 21,3 24,1 20,6 17,6
() e eveeeieeiaeanns 7,7 3,3 8,0 8,3 8,5 8,1 7,8 6,3
(7) e e i 6,2 3,3 5,8 6,5 6,4 6,1 5,9 7,5
€ P 4,4 9,8 3,1 5,0 6,9 2,6 2,0 3,8
[C) P 0,7 0,0 0,0 0,8 1,1 0,6 0,0 2,5
Derecha [CL:) P 2,4 2,2 3,1 3,0 1,6 2,0 2,0 1,9
NSt ettt et 13,6 17,4 18,7 13,3 12,8 13,7 8,8 9,4
Y 6,2 4,3 7,1 5,5 4,8 7,8 2,0 8,2
() I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
MEAIA .+ttt eeee e e e 4,50 4,51 4,46 4,67 4,48 4,50 3,99 4,50
Desviacion tipica ..........eveennn.. 2,22 2,34 2,31 2,25 2,30 2,06 2,12 2,22
() I (1211) (72) (167) (325) (155) (270) (91) (131)
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Pregunta 30
Para terminar, ;tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Desde que NACi6 ...o.evvenreneenenn.. 93,0 96,7 96,0 91,8 90,4 93,6 96,1 89,3
La ha adquirido con posterioridad ... 3,7 1,1 2,2 4,3 4,8 3,8 2,9 5,0
No tiene nacionalidad espafiola ...... 3,2 2,2 1,8 4,0 4,3 2,3 1,0 5,7
T ol 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0
() (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)

Pregunta 30a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Lo habla un poco ....vvvuvevenennnnns 2,9 0,0 0,0 6,1 0,0 4,8 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 19,2 33,3 22,2 18,2 17,6 33,3 0,0 5,9
Lo habla con fluidez ................ 11,5 33,3 33,3 6,1 17,6 9,5 0,0 5,9
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 9,6 0,0 0,0 15,2 11,8 4,8 25,0 5,9
Es su idioma materno ................ 56,7 33,3 44,4 54,5 52,9 47,6 75,0 82,4
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (104) (3) (9) (33) (17) (21) (4) (17)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢ Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
Fue a votar y VOto .....oeeverenannn. 73,9 77,8 76,5 71,9 67,6 74,6 79,2 75,3
No tenia edad para votar ............ 5,5 6,7 3,6 6,3 6,1 3,9 6,9 7,3
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,3 0,0 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 3,8 4,4 4,1 3,9 2,8 5,1 0,0 4,0
Prefirié no votar ............o.oe... 14,7 11,1 12,7 14,6 22,3 14,3 12,9 13,3
NO PECUEPAA «uvvnrenr e eneeneenennss 1,4 0,0 1,8 2,3 1,1 1,2 1,0 0,0
T 0,4 0,0 9,9 9,3 0,0 9,9 0,0 0,0

1O I (1460) (90) (221) (384) (179) (335) (101) (150)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién votd Ud.?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
PP (Partido POpular) ................ 24,1 24,3 23,7 25,4 27,3 25,2 18,8 19,5
e ortde socialiste 0ro o s me we s me se
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds en 8,6 2,9 8,3 6,2 9,1 10,4 12,5 11,5
Catalufa) vevvevrninininenenrnnnnnnns
UPyD (Unién, Progreso y Democracia) . 3,4 0,0 0,6 3,6 5,0 3,2 6,3 6,2
CiU (Convergeéncia i Unid) ........... 3,0 2,9 2,4 4,3 4,1 1,2 0,0 5,3
= U o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) .... 0,6 0,0 0,6 0,4 0,8 1,6 0,0 0,0
G (e tepican g2
BNG (Bloque Nacionalista Galego) .... 1,2 1,4 1,8 1,4 1,7 1,2 0,0 0,0
Conarias) o 0,3 0,0 0.6 0.7 0,0 0,0 0.0 0,0
Compromis-EqQUO «vvvvivinrnnnrnnnnnnns 0,6 0,0 1,2 0,7 0,0 0,4 2,5 0,0
i oo peturzs [ foro 0e
GEroa Bai «uvvviiriiiiiiiiinens, 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Otros partidos .......coviveveiininnns 2,8 2,9 2,4 2,5 0,8 4,4 2,5 2,7
En blanco ...ovviiiiiiiiiiiiiiiiine, 2,7 2,9 3,0 2,2 0,8 2,8 3,8 4,4
Voto NULO tvvviiiiiiii i iininnnnns 0,8 0,0 1,2 1,4 0,0 0,4 2,5 0,0
NOo recuerda. ......ceeeieeneenennnnnns 7,3 7,1 8,9 10,5 6,6 6,0 2,5 4,4
L P 22,9 28,6 21,9 21,0 23,1 20,4 25,0 29,2

() IS (1079) (70) (169) (276) (121) (250) (80) (113)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
En propiedad por compra y esta
totalmente pagada ........coviiiinnnn 43,2 48,9 38,7 41,5 35,6 47,4 49,0 46,5
En propiedad por compra y con pagos
o hipotecas pendientes .............. 30,3 21,7 29,3 32,0 37,2 32,6 29,4 26,1
En alquiler .oveverinininrinenenanns 13,4 6,5 8,9 12,0 16,5 12,8 14,7 23,9
En propiedad por herencia o donacién 8,8 19,6 17,8 9,0 6,4 4,4 4,9 4,4
Cedida gratis o a bajo precio por un
familiar, la empresa, etc ........... 2,8 3,3 4.0 3,3 1,6 1,7 2,0 3,8
Otra forma, ¢CUAL? v.vvvrererenennn.. 9,3 0,0 9,9 9,3 9,5 0,0 0,0 0,0
NSt ettt e 0,7 0,0 0,4 1,0 9,5 0,6 0,0 1,3
T 9,6 0,0 0,0 1,0 1,6 0,6 0,0 0,0
(N) et (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Propietarios/as ....eeeeeeeeenenannns 52,0 68,5 56,4 50,5 42,0 51,7 53,9 50,9
Propietarios/as con hipoteca ........ 30,3 21,7 29,3 32,0 37,2 32,6 29,4 20,1
En alquiler .oveverinininennenenanans 13,4 6,5 8,9 12,0 16,5 12,8 14,7 23,9
Otra Situacion ......eeeeeeenrenenn.. 3,0 3,3 4,9 3,5 2,1 1,7 2,0 3,8
NSt ettt e 0,7 0,0 0,4 1,0 9,5 0,6 0,0 1,3
T 9,6 0,0 0,0 1,0 1,6 0,6 0,0 0,0
1) I (1510) (92) (225) (400) (188) (344) (102) (159)
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Pregunta 1
En los Gltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sm. Primaria S?cundgrla Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 4,5 0,0 1,6 3,3 3,2 7,6 5,6 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 3,6 0,0 1,6 4,0 6,8 3,6 2,5 0,0 0,0
E U T~ 1
P 91,9 100,0 96,9 92,8 90,0 88,8 91,9 0,0 0,0
L P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S(?cund?r‘la Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 10,1 0,0 1,6 6,3 6,8 10,9 19,2 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 4,8 2,7 2,3 4,7 10,0 1,7 5,3 0,0 0,0
SU hogar «..iiiiiiiii e
NO. e i i i i i e 84,9 97,3 96,1 89,0 83,1 86,8 75,2 0,0 0,0
N P 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 9,3 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I N (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sm. Primaria S?cundgr‘la Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos/ordenadores
personales
si, él/ella ha adquirido ............ 17,0 2,7 10,9 14,0 16,0 15,2 25,3 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,4 2,7 3,1 7,9 13,2 5,0 7,1 0,0 0,0
SU hogar «.viiiiiiiiii i
NO. e i i i i i i i 75,4 91,9 85,2 78,0 70,8 79,5 67,1 0,0 0,0
L 9,3 2,7 0,8 0,0 0,0 9,3 9,5 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sm. Primaria Sgcund?r‘la Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos pequefios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,7 10,8 10,2 13,3 21,0 18,5 26,8 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,8 2,7 4,7 6,5 13,2 6,6 8,6 0,0 0,0
E U T = 1
N et e eeeeeneeenneenneeeaneeaneeanas 72,8 83,8 84,4 79,7 64,8 74,6 63,8 0,0 0,0
N 0,7 2,7 9,8 9,5 9,9 9,3 0,8 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢ cuél diria Ud. que describe mejor la situacion econdmica de su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S?cunder‘la Secundr?\r'la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,7 8,1 18,0 11,0 5,0 7,3 2,8 0,0 0,0
contraer deudas ........oiiiiiiiiiin.,

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 15,3 21,6 13,3 18,2 18,7 15,2 10,4 0,0 0,0
mano de sus ahorros ..........coouuen

Llega justo a final de mes .......... 40,5 51,4 51,6 41,4 41,1 43,6 32,2 0,0 0,0
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 32,1 16,2 14,8 27,1 29,7 29,0 48,1 0,0 0,0
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 3,6 0,0 0,8 1,6 3,7 4,3 6,3 0,0 0,0
NS e ettt ettt e et 0,6 2,7 1,6 0,7 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0
T ol 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7 0,3 0,0 0,0

[ I N (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
Pregunta 3

¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsujanios Primaria Siﬁ};gii;ia st:z:i‘i;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

TS e A 9,8 0,0 4,7 9,1 9,6 11,2 12,2 0,0 0,0
Tgual (NO LEER)®...euenrnenrenenannns 56,1 62,2 57,0 53,7 59,4 53,8 57,7 0,0 0,0
e S 33,5 37,8 38,3 36,4 30,1 33,7 30,1 0,0 0,0
NS e ettt ettt e et 0,5 0,0 0,0 0,7 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0
T ol 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0
[ N (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)

5 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund?rla Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,4 0,0 0,0 10,3 14,3 8,8 2,1 0,0 0,0
Situacién favorable que prevalece en
su sector de trabajo ............ ..., 7,4 0,0 6.0 2,6 23,8 8,8 42 0,0 6.0
Mejora laboral/sueldo ............... 9,5 0,0 0,0 10,3 0,0 11,8 12,5 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 10,8 0,0 16,7 10,3 19,0 14,7 4,2 0,0 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas
pendientes/pago de hipoteca ......... 6,1 0,0 16,7 0,0 4,8 2,9 12,5 0,0 60
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,4 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 2,1 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 36,5 0,0 16,7 48,7 28,6 41,2 29,2 0,0 0,0
mercado de trabajo .........viiiiinnn
Aumento del ingreso familiar ........ 23,0 0,0 0,0 12,8 14,3 20,6 39,6 0,0 0,0
Su situacidén actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 3,4 0,0 33,3 5,1 4,8 0.6 0.6 0,0 0.6
Todos los miembros del hogar
trabajan ...t g ........... 1,4 0,0 16,7 0,0 0,0 2,9 6,0 0,0 6,0
Situacién de la economia general .... 1,4 0,0 16,7 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree .....cocvivnnnn. 1,4 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0
NS e ettt ettt e e 1,4 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 1,4 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ P (148) (0) (6) (39) (21) (34) (48) (0) (0)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
51n. Primaria S?cundgrla Secundr?\r'la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Alza continuada de precios/inflacion 33,4 57,1 32,7 38,5 27,3 31,4 29,4 0,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,8 0,0 4,1 2,6 4,5 2,9 1,7 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su sector 36 0.0 10.2 1.9 30 4.9 25 0.0 0.0
de trabajo ...iviiiiiiiiiiiiii i ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 6,9 7,1 2,0 6,4 6,1 5,9 10,9 0,0 0,0
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 13,0 21,4 16,3 17,3 18,2 6,9 7,6 0.6 0.6
Aumento del gasto familiar .......... 17,4 7,1 22,4 10,9 12,1 20,6 25,2 0,0 0,0
Situacioén actual/futura del empleo .. 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8 0,0 0,0
Alza del precio de la vivienda/tipos
de inter‘éz ................... / p .. 0,2 0,0 8,0 6,0 6,0 6,0 0,8 6,0 60
Entrevistado/miembro del hogar 23,7 7,1 24,5 29,5 25,8 28,4 12,6 0,0 0,0
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 23,7 7,1 8,2 21,8 21,2 30,4 30,3 0,0 0,0
La pensién de jubilacién resulta
insuficiente .....cciiiiiiiiiiiint, 755 71 16,3 1e,9 L5 3,9 3,9 6,0 6.0
Disminucién de su capacidad de
ahorro.............. p ................ 3,6 751 41 2,6 45 2,8 >0 6.0 6,0
Entrevistado/miembro del hogar se ha
5Ubi1ad0/UBILANG «venrrennesennnnns 0,2 0,0 2,8 6.0 6.0 6,0 0,0 6,6 6,0
Pago de hipoteca ........cccvviinnn. 1,8 0,0 0,0 1,9 0,0 3,9 1,7 0,0 0,0
Politica econdmica ...ovvevueeennn.. 5,3 0,0 10,2 6,4 4,5 3,9 4,2 0,0 0,0
Crisis econdmica ......ovvevivnnnnnnn 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0
NS e ettt ettt e e 1,0 0,0 0,0 1,3 3,0 0,0 0,8 0,0 0,0
T o 1,2 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 2,5 0,0 0,0
(T (506) (14) (49) (156) (66) (102) (119) (@) ()
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Pregunta 5
¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria SE;:Z‘:?;F st:gii;ia F.P. Universitarios  Otros N.C.

NINGUNA ©evreerei et eieieeneanennss 28,1 35,1 28,1 30,4 29,2 21,1 29,6 0,0 0,0
[0 P 15,6 8,1 24,2 17,1 18,7 12,5 12,7 0,0 0,0
[0 L 12,3 29,7 7,8 11,0 9,6 15,8 12,4 0,0 0,0
TS e ettt ettt et et 8,5 5,4 8,6 7,7 8,2 8,3 10,1 0,0 0,0
[Ty e P 6,8 2,7 3,1 7,7 9,6 7,3 5,3 0,0 0,0
[T 1Y T 5,8 8,1 8,6 5,1 4,6 6,3 5,8 0,0 0,0
(Y3 L 2,6 0,0 1,6 2,3 2,3 3,0 3,5 0,0 0,0
(3 1,2 0,0 2,3 0,7 0,5 2,0 1,3 0,0 0,0
(01l TN 1,4 2,7 1,6 1,4 1,8 1,0 1,3 0,0 0,0
NUEBVE .« ete ettt eeeeeeeeeineenneennns 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0
DEBZe ettt et e e 4,6 0,0 3,1 2,1 5,5 8,9 4,6 0,0 0,0
Mas de dieZ v.ovvvvriiinniinneinnnenns 4,4 2,7 4,7 5,8 3,2 5,0 3,3 0,0 0,0
T ol 8,3 5,4 6,3 8,4 6,8 8,6 9,9 0,0 0,0
[ S (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
1Y - 3,21 3,94 3,28 3,04 3,06 3,74 2,98 0,00 0,00
Desviacién tipica .......oevvienenn.. 5,20 13,37 6,23 4,76 5,17 4,35 4,47 0,00 0,00
[ I N (1384) (35) (120) (392) (204) (277) (356) (@) (@)

Pregunta 6
¢,S0n mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria SEE;Z?\?Zia SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.
T 16,6 5,4 12,5 12,9 20,5 19,8 18,2 0,0 0,0
El mismo nimero .........covvuiiinnnn 74,6 89,2 79,7 77,8 72,1 72,6 71,1 0,0 0,0
MENOS. . ittt i i i i 7,4 2,7 4,7 7,7 5,9 5,9 10,4 0,0 0,0
L P 1,4 2,7 3,1 1,6 1,4 1,7 9,3 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TS PP (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (0) (0)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria 5;;:2?‘:;&3 523:2?\:;? F.P. Universitarios Otros N.C.

MEJO e e ettt ettt et 13,4 2,7 12,5 10,7 16,4 9,2 19,0 0,0 0,0
Igual (NO LEER) +evuvvverrennnennnnns 37,5 35,1 33,6 32,5 37,4 38,3 44,1 0,0 0,0
PO . ettt 46,1 56,8 50,0 53,3 43,4 50,2 34,4 0,0 0,0
NS et ettt et eeiie e eeaineeenn 3,0 5,4 3,9 3,5 2,7 2,3 2,5 0,0 0,0
NG et ettt et ee et eaiieeenns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacidn actual de la economia espariola

es mejor o0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuj;inios Primaria Siﬁgzg‘i:ia Siﬁ:Zi?;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

=T 17,2 10,8 17,2 13,3 21,5 11,2 24,1 0,0 0,0

Igual (NO LEER) +.vivniinninninnennnnn 34,1 27,0 32,0 29,4 35,2 32,3 41,3 0,0 0,0

PEO . i e e e e 47,2 56,8 46,9 56,3 42,0 54,1 34,2 0,0 0,0

N 1,5 5,4 3,9 9,9 1,4 2,3 9,5 0,0 0,0

N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) ettt e (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria 5:;:2?‘?;&3 523:2?\?;? F.P. Universitarios Otros N.C.

T e A 31,0 13,5 27,3 25,5 42,0 29,4 34,9 0,0 0,0
Tgual (NO LEER) .euvenrenrennannnnnns 27,1 21,6 30,5 22,7 23,3 26,4 33,9 0,0 0,0
e S 34,4 43,2 30,5 40,2 29,2 39,6 27,6 0,0 0,0
NS e ettt ettt e e 7,4 21,6 11,7 11,7 5,5 4,6 3,3 0,0 0,0
T ol 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
() T (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()

47



CIS

Estudio n° 3046. ICC de Noviembre Noviembre 2014

Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicién de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el préximo afio serdn mayores, menores 0
iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:x?;ia SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Mayores ...ttt i i 9,9 2,7 9,4 8,2 14,6 8,3 11,4 0,0 0,0
= T 68,2 70,3 68,0 68,9 62,6 68,6 70,1 0,0 0,0
Menores ... i i i i 19,7 21,6 18,0 20,6 21,0 21,1 17,5 0,0 0,0
L P 2,1 5,4 4,7 2,3 1,8 2,0 1,0 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()

Pregunta 11
¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores 0 iguales que las de
este afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁﬁzgi;ia S:Egzgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

MAYOrES veeteieeieeeaneereneaneanns 12,6 0,0 8,6 11,7 12,8 12,9 15,7 0,0 0,0
TQUALES woveereerenr e eieieaneanans 57,4 62,2 60,9 56,1 56,2 55,1 59,5 0,0 0,0
MENOPES +uve ittt et eeienneennnenns 28,1 27,0 28,1 30,4 28,8 30,0 24,1 0,0 0,0
NS e ettt ettt e e, 1,9 10,8 2,3 1,9 2,3 1,7 0,8 0,0 0,0
T ol 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
[ T S (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)

Pregunta 12
¢, Considera Ud. que la situacién de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria 5:;:2?‘?;&3 523:2?\?;? F.P. Universitarios Otros N.C.
MEJO e e ettt et 19,1 2,7 12,5 18,9 20,1 21,8 20,5 0,0 0,0
Igual (NO LEER) +evurvvnneennnennnnns 55,6 54,1 59,4 51,9 58,0 50,2 61,3 0,0 0,0
PO . ettt e 20,5 29,7 21,9 23,8 16,9 22,4 15,9 0,0 0,0
NS et ettt eeeieee e eeaineeeens 4,8 13,5 6,3 5,4 5,0 5,6 2,3 0,0 0,0
S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) vttt ettt et eeannnaaas (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (0) (0)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sif#zgj;ia S:E;Z‘:igia F.P. Universitarios Otros N.C.
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,5 0,0 6,3 2,5 2,3 7,6 8,6 0,0 0,0
0 secton de trabajo e A e a2 11,1 15,9 106 99 0.0 00
Mejora laboral/sueldo ............... 6,6 0,0 0,0 3,7 2,3 7,6 12,3 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 8,3 0,0 0,0 4,9 11,4 7,6 12,3 0,0 0,0
pendientes,pogo de hipoteca ......... 48 00 63 2,5 45 6l 6,2 0.0 00
Situacioén actual/futura del empleo .. 3,5 0,0 0,0 4,9 0,0 4,5 3,7 0,0 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 39,1 100,0 62,5 40,7 43,2 39,4 29,6 0,0 0,0
mercado de trabajo .........viiiiinnn
Aumento del ingreso familiar ........ 13,1 0,0 12,5 13,6 11,4 13,6 13,6 0,0 0,0
etabilidadha nejorado ... ...... 24 00 0 4,9 23 LS 1,2 00 0.0
Erabagan o 0.3 o0 00 0.0 23 00 0,0 00 0.0
Situacién de la economia general .... 6,2 0,0 6,3 7,4 2,3 3,0 9,9 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree .....cocvivnnnn. 2,4 0,0 0,0 4,9 4,5 0,0 1,2 0,0 0,0
Aumento pension .......ciiiiiiiiiien, 1,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Politica econdmica ....oovevuveennn.. 2,1 0,0 6,3 2,5 0,0 1,5 2,5 0,0 0,0
L 2,8 0,0 0,0 1,2 6,8 4,5 1,2 0,0 0,0
P 2,8 0,0 0,0 1,2 6,8 4,5 1,2 0,0 0,0
[ (289) (1) (16) (81) (44) (66) (81) (@) (0)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S(.ecundgr‘la Secundgr‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Alza continuada de precios/inflacion 29,1 72,7 32,1 34,3 27,0 10,3 33,3 0,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,9 0,0 7,1 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacidén que prevalece en su sector 5 5 0.0 71 39 10.8 3.8 0.0 0.0 0.0
de trabajo ...vviiiiiiiiiiiii i ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral .... 9,4 0,0 3,6 8,8 8,1 5,9 19,0 0,0 0,0
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 7,1 0,0 7,1 7,8 10,8 7,4 4,8 0,0 0,0
Aumento del gasto familiar .......... 16,2 9,1 21,4 8,8 13,5 14,7 30,2 0,0 0,0
Situacién actual/futura del empleo .. 1,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 31,1 0,0 25,0 36,3 35,1 39,7 19,8 0,0 0,0
estd/se quedara en paro .............
Disminucién del ingreso familiar .... 10,7 0,0 10,7 9,8 16,2 10,3 11,1 0,0 0,0
La pensién de jubilacién resulta
insuficiente ......cviiiiiiiiiiine, 12,3 54,5 17,9 15,7 2,7 44 1,1 0,0 0,0
Disminucién de su capacidad de
ahorro.............. p ................ 35 9,1 3,6 3,9 2,7 3,9 953 0,0 0,0
Efecto de la inmigracién ............ 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree ......cvvvnnnn. 1,0 0,0 0,0 1,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se ha
5UbI1ad0/FUDILANG «revrrenrenrnnnns 6,3 0,0 6,0 0,0 0,0 6.0 1.6 6,6 o0
Politica econdémica .......coveuennn. 4,9 0,0 0,0 3,9 2,7 2,9 12,7 0,0 0,0
Crisis econdmica .....coevveenennennns 2,6 0,0 0,0 3,9 2,7 2,9 1,6 0,0 0,0
N 0,6 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 1,6 0,0 0,0
S 1,0 0,0 0,0 1,0 2,7 0,0 1,6 0,0 0,0
[ P (309) (11) (28) (102) (37) (68) (63) (0) (0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ;considera Ud. que la situacion de la economia espariola dentro de seis
meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁgzg‘i:ia Sis:(:ii:ia F.P. Universitarios Otros N.C.

=T 29,3 18,9 32,8 25,9 35,6 26,4 31,6 0,0 0,0
Igual (NO LEER) ..vvvniinniinninnennnnn 28,5 32,4 23,4 25,2 27,9 28,7 33,7 0,0 0,0
PEO . i e e e e 36,7 29,7 38,3 40,7 30,6 41,9 31,9 0,0 0,0
L 5,4 18,9 5,5 8,2 5,9 3,0 2,8 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del -0,1% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria 5??;23‘?:‘3 Siﬁ:zgigia F.P. Universitarios Otros N.C.

T 51,5 48,6 54,7 49,8 51,6 54,1 50,6 0,0 0,0
= {1 1 38,9 37,8 35,9 39,5 39,3 36,0 41,3 0,0 0,0
MeNOS . . ittt i i i i e 3,9 5,4 1,6 4,0 3,7 3,6 4,8 0,0 0,0
L PP 5,7 8,1 7,8 6,8 5,5 6,3 3,3 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacién INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria 5?;;2?‘?;:‘3 5?3:2?‘?;:‘3 F.P. Universitarios Otros N.C.

L 1 - P 30,7 35,1 27,3 30,1 33,8 31,7 29,4 0,0 0,0
Semantendrd .......iiiiiiiiiiiiienns 45,6 24,3 35,2 45,3 44,3 47,2 50,6 0,0 0,0
Bajard....coviiiiiiiiiiiii i 9,2 8,1 7,0 8,6 10,0 7,9 11,1 0,0 0,0
L 14,4 32,4 30,5 15,9 11,4 13,2 8,6 0,0 0,0
N 0,1 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 9,3 0,0 0,0
() (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) ()
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Pregunta 17
En términos generales, ;cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria S?cundgr‘ia Secundgr‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
SUDIr. e 23,5 13,5 18,8 20,3 26,5 22,1 28,9 0,0 0,0
Se mantendrd .............. 51,5 40,5 57,0 53,5 49,8 52,5 48,9 0,0 0,0
Bajard....eeeeiirennnaannnn 19,5 18,9 19,5 18,9 20,5 21,1 18,2 0,0 0,0
NeS et etiiieeeninnneeenns 5,4 27,0 4,7 7,2 3,2 4,3 3,8 0,0 0,0
[ S 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
(€ I (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el préximo afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcundz?r‘ia Secundgr‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
L 3,9 0,0 0,8 4,7 1,4 4,3 5,6 0,0 0,0
o 95,4 100,0 97,7 94,6 97,7 95,4 93,9 0,0 0,0
NSttt e 0,7 0,0 1,6 0,7 0,9 0,3 0,5 0,0 0,0
NGttt iiiiieeennn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (0) (0)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcund?r‘ia Secund?r‘ia F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
HOMBIre . oo eeeeieeeenn 48,7 35,1 38,3 47,2 46,1 57,8 49,6 0,0 0,0
MUTE .t ettt eieannnns 51,3 64,9 61,7 52,8 53,9 42,2 50,4 0,0 0,0
() I (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (0) (0)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su dltimo cumpleafios?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:zgi;ia S:E:Zgi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

16240 et e e 10,5 0,0 5,5 12,4 24,7 9,9 3,8 0,0 0,0
25-34 . e 16,1 0,0 3,1 12,9 11,4 23,1 22,5 0,0 0,0
35l e e 20,2 0,0 3,9 15,0 20,1 24,1 30,1 0,0 0,0
L 17,9 8,1 11,7 19,4 20,5 20,5 15,9 0,0 0,0
LY 13,7 5,4 14,1 15,0 14,2 12,9 13,4 0,0 0,0
65 Y Feeeenea e, 21,5 86,5 61,7 25,5 9,1 9,6 14,2 0,0 0,0
[ I N (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)

Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsujgjnios Primaria Siﬁzzg\i;ia S:E;Z‘:igia F.P. Universitarios Otros N.C.
No, es analfabeto ................... 0,2 8,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 0,7 27,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Si, ha ido a la escuela ............. 99,1 64,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 0,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ T S (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria S(?cund'?\rla Secundér‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Menos de 5 afios de escolarizaciédn ... 1,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Educacidén primaria ........cvviinnnn 8,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cualificacion profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 8,5 0,0 80 0,0 6,0 2,6 0,0 6., 6,0
Educacidén secundaria inferior ....... 28,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ..........eeevennn. 8,8 0,0 0,0 0,0 0,0 43,6 0,0 0,0 0,0
Bachillerato ......evevvvvninenvnnnnn 14,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 53,8 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,5 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 13,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52,7 0,0 0,0
Estudios oficiales de posgrado
doctores ............. pg ..... y ..... 2,9 0,0 6.0 0,0 6.0 6.0 10,9 6.0 6.0
[0 e - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ PP (1497) (24) (128) (428) (219) (303) (395) (0) (0)
Pregunta 22b
¢ Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ;Cuales?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln‘ Primaria Sgcund?rla Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Educacién primaria .......cocviiinnnn 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 0,1 6.0 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,6 6,0
Educacidén secundaria inferior ....... 0,3 0,0 1,6 0,2 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0
FP de grado medio ...........covunnn 0,9 0,0 0,8 1,9 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0
Bachillerato .......eeveeveneenennnns 2,0 0,0 0,0 6,8 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 1,3 0,0 0,0 0,9 2,3 2,6 0,5 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 2,5 0,0 0,0 0,0 11,0 2,6 1,5 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 2,4 0,0 0,0 0,0 11,0 1,0 2,3 0,0 0,0
Estudios oficiales de posgrado
doctores ............. pg ..... y ..... 1,3 6,0 6,0 0,0 0,9 0,0 4,3 60 60
oL e - 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 2,3 0,0 0,0
[ 88,4 100,0 96,9 90,2 74,0 91,1 89,1 0,0 0,0
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) et (1497) (24) (128) (428) (219) (303) (395) () ()
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁ:ﬁ:g?gia Siﬁ:zs‘i:ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Sin estudios ...iiiiiiiiiiiiiiiiinn, 2,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Primaria ....oviiiiiiiiiiiiiiiiiine, 8,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria inferior ...........c..... 28,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria superior ........ciiiiennn 14,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FoPo i i i i i 20,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Universitarios ........ccoviivvnnnnns 26,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[0 oL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt e e (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
Pregunta 24

¢, Cual es su estado civil?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ;gi:;ia SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Casado/a vvvvviiiiiiiiiiiii i 54,4 64,9 62,5 54,4 50,2 53,1 54,2 0,0 0,0
SOLtero/a «.vviiiiiiiiii i 32,6 0,0 10,2 29,2 41,6 37,6 37,7 0,0 0,0
Viudo/a covviiiiiiiiiii i 6,4 32,4 18,8 9,6 2,7 2,0 2,0 0,0 0,0
Separado/a. c.iiiiiiiiiiiiii i 2,3 0,0 4,7 3,0 2,3 2,3 1,0 0,0 0,0
Divorciado/a «..vviiiiiiiiiiiiiiiiins 4,1 2,7 3,9 3,7 3,2 4,6 4,8 0,0 0,0
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 9,3 0,0 0,0
() T (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()
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Pregunta 25
¢ Actualmente cuantas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcund:?\r‘la Secund:?\r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Vive S010 vivviiinnninnrnneneannnns 10,1 24,3 13,3 11,9 4,1 8,3 10,4 0,0 0,0
5 - 28,3 43,2 46,9 29,4 20,5 25,4 26,3 0,0 0,0
7 25,2 16,2 20,3 24,1 32,9 26,4 23,8 0,0 0,0
TS e ittt ittt ittt ittt asesanenens 26,6 5,4 14,1 23,4 26,9 33,3 30,9 0,0 0,0
[0 = o oo T 7,2 2,7 2,3 7,5 13,7 4,6 7,3 0,0 0,0
Mas de cuatro ....ovviiiiiiiineenenns 2,1 5,4 2,3 3,5 1,4 2,0 0,8 0,0 0,0
N 0,4 2,7 0,8 0,2 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0
[ TSP (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (0) (0)
Medid. . veereieeneeneeneeneeeeneannnns 2,00 1,33 1,52 1,98 2,30 2,08 2,02 0,00 0,00
Desviacidn tipica ...ovvviiiiiiiiinnn 1,24 1,31 1,11 1,35 1,11 1,16 1,21 0,00 0,00
[ TS PP (1504) (36) (127) (427) (218) (303) (393) (0) (0)

PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)

Pregunta 25a
¢ Y estd Ud. viviendo....?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
51n. Primaria Sgcund‘?r‘la Secundgrla F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Con su conyuge 0 pareja ...eeevevenes 71,2 92,6 72,7 70,2 59,8 73,0 75,6 0,0 0,0
Con sus hijos ...ovvviiiiiiiiiiinnns 50,9 37,0 43,6 48,4 46,9 57,6 54,0 0,0 0,0
Con su padre y/o madre .........ccouen 22,3 0,0 9,1 24,2 33,0 22,3 19,6 0,0 0,0
Con hermanos o hermanas (con o sin
otros ascendientes/parientes). ...... 18,1 11,1 14,5 19,7 25,8 15,8 15,3 0.6 0.0
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,6 0,0 0,9 1,6 3,3 1,1 1,4 0,0 0,0
Otra situacidén (cuidadores, servicio
doméstico, etc.) ..ooviiiiiiiiiiiiii, 1,4 0,0 8,9 1,9 2,9 1,1 0,6 6,0 8,0
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
() (1352) (27) (110) (376) (209) (278) (352) (@) ()
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ;cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o
subsidios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sm. Primaria Sgcunderla Secund‘?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Ninguna persona .......ccoviiiiinnns 1,0 3,7 2,7 1,6 0,5 0,7 0,3 0,0 0,0
I 7= o o = 32,8 25,9 56,4 40,7 31,1 34,9 16,8 0,0 0,0
2 PErSONAS tvvvvrrrnrnnennennennnnnnns 54,9 66,7 35,5 46,8 51,7 53,2 71,9 0,0 0,0
3 PErSONAS tvvviirirerintrennnetennans 8,1 3,7 3,6 8,0 10,0 9,4 7,7 0,0 0,0
4 PErSONAS. tevreerernnennnasennnnens 2,1 0,0 1,8 1,3 4,8 0,7 2,8 0,0 0,0
Mas de 4 personas .....ceeecenenenans 0,6 0,0 0,0 0,8 0,5 0,7 0,6 0,0 0,0
P 9,5 0,0 0,0 0,8 1,4 0,4 0,0 0,0 0,0

[ PP (1352) (27) (110) (376) (209) (278) (352) (0) (0)
[ T=T B 1 1,79 1,70 1,45 1,69 1,89 1,77 1,98 0,00 0,00
Desviacién tipica .......oevvienenn.. 0,74 0,61 0,70 0,78 0,82 0,72 0,65 0,00 0,00

() T (1345) (27) (110) (373) (206) (277) (352) () ()
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sm. Primaria S?cundr?\r'la Secund‘?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

La persona entrevistada ............. 37,9 44,4 40,0 33,8 32,5 39,9 42,9 0,0 0,0
Otra Persona ......eeeeeeereneenenns. 50,3 40,7 50,0 56,9 57,4 50,4 39,8 0,0 0,0
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)6 ......... 16,4 14,8 7,3 7,4 8,6 8,6 16,5 0.0 0.6
P 1,4 0,0 2,7 1,9 1,4 1,1 9,9 0,0 0,0

() T (1352) (27) (110) (376) (209) (278) (352) () ()

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Si;;gi?;ia SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Menos de 1.100 euros ........cevveunn 28,3 56,8 58,6 42,1 18,7 25,4 8,4 0,0 0,0
De 1.100 a 1.800 €UroS .........ceunn 30,1 32,4 29,7 32,5 28,8 38,0 22,0 0,0 0,0
De 1.801 a 2.700 €UrOS .......couevuunn 17,3 0,0 3,9 10,7 22,8 22,8 23,0 0,0 0,0
De 2.701 a 3.900 €UroS ..........c... 10,1 0,0 0,8 2,6 10,5 6,6 24,6 0,0 0,0
Mds de 3.900 €Uros ........cevveniiennn 6,0 0,0 0,0 1,2 8,7 2,3 14,9 0,0 0,0
P 8,3 10,8 7,0 11,0 10,5 5,0 7,1 0,0 0,0
() (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()

Pregunta 28
¢ En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sm. Primaria S?cund‘?r‘la Secund‘?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Trabaja (por cuenta propia o por 45,0 0,0 9,4 32,9 42,0 56,4 66,8 0,06 0,0
cuenta ajena) ...eiiiiiiiiiiiiiiieann
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 18,4 54,1 35,9 21,3 8,7 16,9 17,5 0.0 0.6
Pensionista (anteriormente no ha
trabajado) ....eiiiiiiiii i 3,7 18,9 14,8 4,2 2,7 1.0 0,8 0,0 6,0
Parado/a y ha trabajado antes ....... 14,0 5,4 11,7 16,8 14,6 20,5 7,3 0,0 0,0
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,3 0,0 0,0
Estudiante ......ccvviiiiiiiiiiiin, 8,3 0,0 3,9 9,3 22,4 3,6 5,3 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,8 21,6 24,2 14,5 9,1 6,3 2,0 0,0 0,0
Otra situacidn .......ccvviviiininn, 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0
S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ N (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
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Pregunta 29

¢ Puede Ud. autoubicarse ideolégicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siszzgigia st:gii;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Izquierda (€5 11,8 8,1 10,9 11,2 10,0 16,2 10,6 0,0 0,0
(€3 3,9 0,0 2,3 3,3 4,1 3,6 5,6 0,0 0,0
(€ P 9,2 0,0 2,3 5,8 9,1 11,9 13,9 0,0 0,0
[ 10,8 5,4 4,7 9,1 13,2 7,9 15,9 0,0 0,0
(€ P 23,2 16,2 23,4 24,5 24,7 24,4 20,5 0,0 0,0
[ P 7,7 0,0 7,0 8,4 9,1 7,6 7,1 0,0 0,0
(€2 PP 6,2 0,0 5,5 4,9 6,4 7,3 7,3 0,0 0,0
[€:) 4,4 5,4 1,6 4,7 7,8 4,0 3,3 0,0 0,0
(€ P 0,7 0,0 1,6 0,9 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
Derecha (10) e eeeeeeeianeanns 2,4 2,7 7,0 3,0 1,4 1,0 1,8 0,0 0,0
NS e ettt et e e 13,6 45,9 30,5 15,9 10,5 9,9 7,3 0,0 0,0
T ol 6,2 16,2 3,1 8,2 3,7 6,3 5,3 0,0 0,0
[ I N (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)
1Y £ 4,50 4,79 5,06 4,68 4,63 4,19 4,34 0,00 0,00
Desviacién tipica .......oevviennnn.. 2,22 2,67 2,63 2,28 2,09 2,16 2,10 0,00 0,00
[ N (1211) (14) (85) (325) (188) (254) (345) (@) (@)
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Pregunta 30
Para terminar, ;tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sisgzgigia S:E:Zgi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.
Desde que NACi6 ...ovevvenreneennnn.. 93,0 100,0 96,1 93,0 85,4 94,1 94,7 0,0 0,0
La ha adquirido con posterioridad ... 3,7 0,0 2,3 3,5 6,8 4,0 2,8 0,0 0,0
No tiene nacionalidad espafiola ...... 3,2 0,0 1,6 3,0 7,8 2,0 2,5 0,0 0,0
T o 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I S (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) (@) (@)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)

Pregunta 30a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sisgzg:;ia S:E:Zgi;ia F.P. Universitarios Otros N.C.

Lo habla UN POCO vvuvenrenreneannnnn 2,9 0,0 0,0 7,1 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 19,2 0,0 20,0 10,7 31,3 22,2 9,5 0,0 0,0
Lo habla con fluidez .........c.ov.... 11,5 0,0 20,0 10,7 15,6 5,6 9,5 0,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 9,6 0,0 0,0 7,1 3,1 16,7 19,0 0,0 0,0
Es su idioma materno ................ 56,7 0,0 60,0 64,3 46,9 55,6 61,9 0,0 0,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (104) (0) (5) (28) (32) (18) (21) (0) (0)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢ Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria S‘;E?Z?‘igia Siﬁ:(:i?;i«a F.P. Universitarios Otros N.C.

Fue a votar y VOtG ....eevvverenennn.s 73,9 64,9 73,0 67,6 67,8 77,4 82,3 0,0 0,0
No tenia edad para votar ............ 5,5 0,0 4,0 9,2 14,9 2,4 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,3 0,0 0,8 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 3,8 16,2 4,0 3,9 2,5 3,7 3,4 0,0 0,0
Prefirié no votar ............o..ou... 14,7 13,5 16,7 17,4 12,4 14,8 12,5 0,0 0,0
NO PECUEPAA +uvvnrenr e eneeneenennss 1,4 5,4 0,8 1,2 2,0 1,0 1,3 0,0 0,0
T 0,4 0,0 0,8 0,2 0,0 0,7 0,5 0,0 0,0

L) I (1460) (37) (126) (413) (202) (297) (385) (@) (@)

PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién votd Ud.?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Si;;g‘:?;ia SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

PP (Partido Popular) ................ 24,1 16,7 31,5 26,5 27,7 19,6 22,1 0,0 0,0
e (it Seclalista Orero ses s mg ma a7 w3 67 se
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds en 8,6 4,2 2,2 6,8 9,5 10,4 10,7 0,0 0,0
Catalufa) ...vvvniinninneinennennnns
UPyD (Uniédn, Progreso y Democracia) . 3,4 0,0 0,0 2,5 5,1 3,5 4,7 0,0 0,0
CiU (Convergéncia i Unié) ........... 3,0 0,0 4,3 2,2 3,6 2,2 3,8 0,0 0,0
AMALUL .« e et e ettt e e e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) .... 0,6 0,0 2,2 0,0 0,7 0,9 0,6 0,0 0,0
e (Eeawerra teplicama ge
BNG (Bloque Nacionalista Galego) .... 1,2 0,0 1,1 0,4 1,5 0,4 2,5 0,0 0,0
v e
Compromis-EqQUO «.vvviiiiiiiiiiiiiinn 0,6 0,0 1,1 0,4 1,5 0,4 0,6 0,0 0,0
P oo peturtas [ foro ge
GEroa Bai «uvvviiriiniiiiiien., 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
0tros partidos ....o.eeeverenenennn.. 2,8 0,0 0,0 2,2 1,5 3,0 4,7 0,0 0,0
EN DLaNnCo «ouvvnrene e eneeneanennens 2,7 4,2 1,1 1,4 2,9 2,2 4,4 0,0 0,0
VOO NULO tuvvteeeein e eneenennss 0,8 0,0 0,0 0,4 0,7 1,3 1,3 0,0 0,0
NO PECUEPAA. «vvrvenr e eneeneenennss 7,3 12,5 7,6 7,9 3,6 11,3 5,0 0,0 0,0
T 22,9 41,7 27,2 24,7 18,2 24,8 19,2 0,0 0,0

1O I (1079) (24) (92) (279) (137) (230) (317) (@) (@)
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Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
51n. Primaria Sgcund‘?r‘la Secund?r‘la F.P. Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
En propiedad por compra y estd 43,2 73,0 50,0 44,6 38,8 39,3 42,0 0,06 0,0
totalmente pagada .........cooviiinnnn ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
En propiedad por compra y con pagos
o hipotecas pendientes .............. 30,3 8,1 13,3 25,7 37,8 35,3 35,4 0,0 0.6
En alquiler .....cviviiiiinininnnnnnn 13,4 8,1 15,6 13,6 13,7 15,8 10,9 0,0 0,0
En propiedad por herencia o donacién 8,8 10,8 17,2 10,0 6,8 5,6 8,1 0,0 0,0
Cedida gratis o a bajo precio por un
familiar, la empresa, etc ........... 2,8 e,e 3,9 4,4 @,9 2,6 2,6 0,0 0,0
Otra forma, ¢cudl? .......covvvnvnnnn 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7 0,3 0,0 0,0
N 0,7 0,0 0,0 0,9 1,8 0,3 0,3 0,0 0,0
S 0,6 0,0 0,0 0,7 0,5 0,3 1,0 0,0 0,0
1) I (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () (@)

Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:z‘:igia SEEEZﬁigia F.P. Universitarios Otros N.C.

Propietarios/as ......c.coviiiiiiiinnen 52,0 83,8 67,2 54,7 45,7 44,9 50,1 0,0 0,0
Propietarios/as con hipoteca ........ 30,3 8,1 13,3 25,7 37,0 35,3 35,4 0,0 0,0
En alquiler .....cviiiiiiiiiiiiiinne, 13,4 8,1 15,6 13,6 13,7 15,8 10,9 0,0 0,0
Otra situacion ........covvviiiian, 3,0 0,0 3,9 4,4 1,4 3,3 2,3 0,0 0,0
N 0,7 0,0 0,0 9,9 1,8 9,3 9,3 0,0 0,0
N 0,6 0,0 0,0 0,7 9,5 9,3 1,0 0,0 0,0
() (1510) (37) (128) (428) (219) (303) (395) () ()
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Pregunta 1
En los Gltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 4,5 1,9 4,4 6,1 8,6 5,6 4,8
S hogar BT s L6 4,0 3,8 4,6 5,6 6,3
P 91,9 96,5 91,6 90,0 86,8 88,9 88,9
L P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TN (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 10,1 3,7 8,6 16,9 23,0 14,4 4,8
whogar e e e s 2,3 5,5 4.6 3,3 12,2 7.1
NO. e i i i i i e 84,9 93,9 85,7 77,8 73,7 73,3 88,1
N P 0,2 0,0 0,2 0,8 0,0 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1O I (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodoméstico/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 17,0 8,9 16,7 21,5 27,6 33,3 11,1
S hogar o T e 3,3 7,9 10,3 7,2 12,2 95
NO. e i i i i i i i 75,4 87,6 75,3 67,0 65,1 54,4 78,6
L 9,3 0,2 0,0 1,1 0,0 0,0 9,8
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[0 TN (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 18,7 12,2 18,3 26,4 23,7 33,3 9,5
Si, lo ha adquirido otra persona de 7,8 3,5 7,9 8,8 11,2 14,4 11,1
SU hogar «..viiiiiiiii i
[ 72,8 84,1 73,3 64,4 63,2 51,1 77,8
NS ettt ettt e e 0,7 0,2 0,4 0,4 2,0 1,1 1,6
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1O IS (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢ cuél diria Ud. que describe mejor la situacion econdémica de su hogar?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,7 15,2 6,8 3,1 2,0 0,0 7,9
contraer deudas ........iiiiiiiiiine,

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 15,3 26,2 14,3 10,0 8,6 6,7 7,1
mano de sus ahorros familiares ......

Llega justo a final de mes .......... 40,5 46,4 51,3 31,0 24,3 17,8 36,5
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 32,1 11,2 26,4 51,3 54,6 57,8 37,3
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 3,6 0,0 1,1 4,2 9,9 17,8 5,6
NS e et ettt 0,6 0,9 0,0 0,0 0,7 0,0 3,2
T o 9,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 2,4
[ TN (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MEO e e e et et ettt 9,8 5,6 11,2 10,0 15,1 16,7 7,1
Tgual (NO LEER) ..vvuinininnenenannns 56,1 46,1 55,5 64,8 58,6 73,3 58,7
PO et ettt e e e 33,5 48,0 33,0 25,3 26,3 10,0 28,6
NS ettt ettt e 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8
T 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8
(N) ettt et (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)

" Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,4 4,2 7,8 11,5 8,7 0,0 11,1
0 sector de trabago oo T8 0.0 8 3,8 8.7 20,0 0.0
Mejora laboral/sueldo ............... 9,5 8,3 3,9 7,7 21,7 13,3 11,1
Disminucién del gasto familiar ...... 10,8 16,7 13,7 11,5 4,3 0,0 11,1
bendientes/pago de. hipoteca ......... 6,1 4,2 3,9 38 17,4 6.7 0.0
Situacién actual/futura del empleo .. 1,4 0,0 0,0 0,0 4,3 6,7 0,0
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 36,5 45,8 43,1 30,8 21,7 26,7 44,4
mercado de trabajo .......... .ol
Aumento del ingreso familiar ........ 23,0 20,8 17,6 30,8 21,7 33,3 22,2
e A
Erabagan o L4 0.0 2,0 0.0 0,0 0,0 11,1
Situacién de la economia general .... 1,4 0,0 2,0 3,8 0,0 0,0 0,0
Intuicidn/asi lo cree ....ccvvenennnn. 1,4 0,0 0,0 3,8 4,3 0,0 0,0
L PP 1,4 0,0 2,0 3,8 0,0 0,0 0,0
P 1,4 0,0 2,0 3,8 0,0 0,0 0,0
[ e (148) (24) (51) (26) (23) (15) (9)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U
Alza continuada de precios/inflacién 33,4 32,2 35,3 25,8 30,0 77,8 38,9
Mayor endeudamiento familiar ........ 2,8 0,5 4,7 4,5 2,5 0,0 5,6
Situacidén que prevalece en su sector
de trabajo .....c.iiiiiiiiiiiiiiiien, 3,6 2,9 3,3 453 753 6,0 2,8
Estancamiento del sueldo/laboral .... 6,9 2,9 9,3 10,6 10,0 22,2 5,6
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 13,0 18,0 9,3 7,6 753 11,1 16,7
Aumento del gasto familiar .......... 17,4 11,2 24,0 19,7 17,5 11,1 22,2
Situacién actual/futura del empleo .. 0,4 0,0 0,7 0,0 2,5 0,0 0,0
Alz? dellpr'ecm de la vivienda/tipos 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
de interés ....iiiiiiiiiiiiiiiiiin,
Entr]‘ev1stado/m1[embr'o del hogar 23,7 33,7 20,0 15,2 5,0 0,0 25,0
estd/se quedara en paro ........ooe..n
Disminucién del ingreso familiar .... 23,7 22,9 22,0 30,3 35,0 33,3 8,3
La pensién de jubilacioén resulta
insuficiente ......covviiiiiiiiiiint, 755 7,8 10,0 3,0 755 11,1 2,8
Disminucién de su capacidad de 3,6 4,4 2,7 1,5 5.0 0,0 5.6
200 o o T
Entrevistado/miembro del hogar se ha
5Ubi1ad0/UBILANG «venvrennseeennns 8,2 0,5 0,0 0,0 80 80 0,0
Pago de hipoteca .........cccvvivnnn. 1,8 1,5 2,0 1,5 2,5 0,0 2,8
Politica econdémica .........cciinnn. 5,3 6,3 5,3 1,5 5,0 22,2 2,8
Crisis econdmica .....veveeenennennns 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
L 1,0 1,5 0,0 1,5 0,0 11,1 0,0
N P 1,2 9,5 0,0 3,0 0,0 11,1 5,6
D T (506) (205) (150) (66) (40) (9) (36)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
[T Y= (07 - A 28,1 20,4 23,8 33,3 33,6 48,9 37,3
[0 A 15,6 15,7 18,3 14,6 12,5 11,1 15,1
07 Y-J S 12,3 14,3 11,9 11,9 12,5 10,0 9,5
TS e e ettt ettt eie e eiieeann 8,5 11,2 7,0 8,0 9,9 8,9 4,0
(ST 1o ol J 6,8 8,2 7,9 4,6 6,6 3,3 4,8
[ el T 5,8 5,9 7,0 5,0 5,9 2,2 5,6
[Y=3 X3 2,6 2,3 3,1 3,8 2,0 2,2 0,8
L3 =] - T 1,2 1,4 1,3 1,1 1,3 0,0 0,8
OCN0. + vttt ettt e 1,4 1,6 1,3 1,1 1,3 0,0 2,4
NUBVE e e ettt eeeeeiieeeeeennnneeennn 0,2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
DIzt ettt e 4,6 4,2 6,4 5,0 3,3 3,3 1,6
Mas de diezZ .uvvrviniiiireninnnnnnnn 4,4 4,9 5,5 3,8 3,3 2,2 3,2
P 8,3 9,6 5,9 7,7 7,9 7,8 15,1
() (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
(1= PP 3,21 3,78 3,59 2,80 2,86 1,72 2,23
Desviacion tipica .vvvveviveinneannnn 5,20 6,74 4,77 3,93 5,28 2,94 3,64
() (1384) (386) (427) (241) (140) (83) (107)
Pregunta 6
¢,S0n mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T 16,6 15,5 18,1 16,5 18,4 13,3 15,1
El mismo nimero ........c.ceveeueennnn 74,6 77,3 74,2 74,3 71,7 77,8 69,0
MENOS. . ittt i i i i 7,4 5,6 6,6 7,7 9,9 8,9 11,9
L P 1,4 1,6 1,1 1,5 0,0 0,0 4,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TS PP (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
TS e A 13,4 9,1 11,0 13,0 19,1 27,8 19,8
Tgual (NO LEER) .euvenrenrenranennnn 37,5 31,1 40,3 41,4 46,1 34,4 33,3
T S 46,1 56,7 47,1 42,5 32,2 35,6 38,1
NS ettt ettt e et 3,0 3,0 1,5 3,1 2,6 2,2 8,7
T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I N (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)

Pregunta 8
En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ;considera Ud. que la situacidn actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T e 17,2 10,1 15,2 16,5 27,6 36,7 23,0
Tgual (NO LEER) .euvvnvenreneanennnn 34,1 29,7 35,2 36,8 39,5 31,1 34,9
e S 47,2 58,8 48,0 44,8 31,6 32,2 39,7
NS e ettt ettt e e, 1,5 1,4 1,5 1,9 1,3 0,0 2,4
[ ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (427) (454) (261) (152) (99) (126)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacién en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
=T 31,0 24,4 30,6 31,8 38,8 43,3 34,9
Igual (NO LEER) ..vinniinniinnennennnnn 27,1 25,8 27,5 29,9 32,9 24,4 19,0
[ =T 34,4 37,5 36,1 35,6 26,3 30,0 28,6
N P 7,4 12,4 5,7 2,7 2,0 1,1 17,5
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
() T (1510) (427) (454) (261) (152) (99) (126)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicién de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio serdn mayores, menores 0
iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayores ...ttt i i 9,9 6,1 10,4 10,0 14,5 17,8 10,3
= T 68,2 64,2 68,3 70,9 67,1 75,6 72,2
Menores ... i i i i 19,7 26,9 19,6 18,4 17,1 6,7 11,1
L P 2,1 2,8 1,8 9,8 1,3 0,0 6,3
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)

Pregunta 11
¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores 0 iguales que las de
este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayores ...ttt i i 12,6 8,0 13,4 13,0 15,8 21,1 14,3
TGUALES tiviiii ittt i 57,4 50,1 56,8 61,7 58,6 67,8 65,9
Menores ... i i i i 28,1 39,3 28,2 24,1 23,7 11,1 15,9
N 1,9 2,6 1,5 1,1 2,0 0,0 3,2
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,8

[ TS PP (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
Pregunta 12
¢, Considera Ud. que la situacién de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
=T 19,1 14,5 21,4 16,9 24,3 25,6 20,6
Igual (NO LEER) ..vinniinniinnennennnnn 55,6 46,1 55,9 64,8 56,6 70,0 55,6
[ =T 20,5 32,1 19,4 14,6 15,8 4,4 14,3
N P 4,8 7,3 3,3 3,8 3,3 0,0 9,5
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TS PP (1510) (427) (454) (261) (152) (990) (126)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 5,5 6,5 3,1 6,8 8,1 8,7 3,8
S secton de trabago e 14 8.1 10,3 1 8.1 26,1 19,2
Mejora laboral/sueldo ............... 6,6 1,6 8,2 9,1 10,8 8,7 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 8,3 3,2 11,3 6,8 10,8 8,7 7,7
bendientes/pago de. hipoteca ......... 4.8 L6 7,2 2,3 81 8,7 0.0
Situacién actual/futura del empleo .. 3,5 1,6 4,1 6,8 2,7 0,0 3,8
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 39,1 61,3 40,2 29,5 24,3 30,4 26,9
mercado de trabajo .......... .ol
Aumento del ingreso familiar ........ 13,1 8,1 7,2 20,5 18,9 17,4 23,1
etabilidad/ha nejorado ... .. ... 2,4 4.8 2,1 0.0 0,0 43 3,8
Erabagan o 0.3 0.0 0.0 0.0 0,0 0,0 3,8
Situacién de la economia general .... 6,2 3,2 5,2 6,8 8,1 8,7 11,5
Intuicidn/asi lo cree ....ccvvenennnn. 2,4 3,2 3,1 0,0 0,0 0,0 7,7
Aumento pension ......iiiiiiiiiiinnns 1,0 3,2 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0
Politica econdémica .......coveuennn. 2,1 0,0 2,1 2,3 2,7 0,0 7,7
L 2,8 3,2 3,1 4,5 2,7 0,0 0,0
L 2,8 3,2 3,1 4,5 2,7 0,0 0,0
[ e (289) (62) (97) (44) (37) (23) (26)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € T
Alza continuada de precios/inflacién 29,1 25,5 34,1 28,9 25,0 75,0 27,8
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,9 0,7 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su sector
de trabajo ....iiiiiiiiiiiiiiiiiin, 3,2 31 6,8 2,6 4,2 6.0 5,6
Estancamiento del sueldo/laboral .... 9,4 3,6 14,8 13,2 8,3 50,0 11,1
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 7,1 11,7 455 2,6 6,0 8,0 5,6
Aumento del gasto familiar .......... 16,2 13,1 15,9 18,4 33,3 25,0 11,1
Situacioén actual/futura del empleo .. 1,0 0,0 0,0 2,6 4,2 0,0 5,6
Entrl‘ev1stado/m%embr‘o del hogar 31,1 36,5 28,4 28,9 20,8 0,0 27,8
estd/se quedara en paro ........ooe..n
Disminucién del ingreso familiar .... 10,7 13,1 6,8 7,9 20,8 0,0 5,6
I..a pension de jubilacién resulta 12,3 12,4 15,9 7,9 8,3 25,0 5.6
insuficiente ....oviiiiiiiiiiiit,
Disminucién de su capacidad de 5,5 6,6 3,4 10,5 4,2 0,0 0,0
=] 4o T oo T
Efecto de la inmigracién ............ 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree .....cocvvvnnnn. 1,0 0,7 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se ha
5Ubi1ado/JUBILANG «ronvrennesennnns 6,3 0,0 L1 0,0 6.0 6,0 0,0
Politica econdmica ....oeveenveennn.. 4,9 2,2 5,7 2,6 12,5 25,0 11,1
Crisis econdmica ......ovvevivnnnnnnn 2,6 2,2 3,4 2,6 0,0 0,0 5,6
NSt ettt ettt e e e 0,6 0,7 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0
T o 1,0 0,7 0,0 2,6 0,0 0,0 5,6
[ P (309) (137) (88) (38) (24) (4) (18)
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Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, 4 considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
=T 29,3 23,7 30,0 26,8 37,5 41,1 33,3
Igual (NO LEER) ..vvvniinniinninnennnnn 28,5 26,0 28,0 33,7 32,9 24,4 26,2
PEO . i e e e e 36,7 42,9 38,5 35,6 26,3 32,2 27,0
L 5,4 7,5 3,5 3,8 3,3 2,2 13,5
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del -0,1% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T 51,5 52,7 53,1 52,9 49,3 52,2 41,3
= {1 1 38,9 37,5 37,9 40,6 40,8 38,9 41,3
MeNOS . . ittt i i i i e 3,9 2,3 4,4 2,3 6,6 6,7 5,6
L PP 5,7 7,5 4,6 4,2 3,3 2,2 11,9
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacién INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
L 1 - P 30,7 34,4 31,5 29,5 29,6 23,3 23,8
Semantendrd .......iiiiiiiiiiiiienns 45,6 38,2 49,1 51,3 50,0 52,2 35,7
Bajard....coviiiiiiiiiiiii i 9,2 6,1 9,0 9,2 11,2 14,4 14,3
L 14,4 21,3 10,1 9,6 9,2 10,0 26,2
N 0,1 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0
() (1510) (427) (454) (261) (152) (99) (126)
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Pregunta 17
En términos generales, ;cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
SUDIrE . et e 23,5 22,7 22,7 21,8 26,3 27,8 26,2
Se mantendrd ......o.eeiiiiiiiiieee.n. 51,5 50,1 54,6 53,3 46,1 48,9 50,0
T 1o T 19,5 17,8 19,4 21,5 22,4 21,1 16,7
NS et ettt et eeiie e eeaineeenn 5,4 9,4 3,3 3,4 5,3 1,1 7,1
NG et ettt et ee et eaiieeenns 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
() (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el préximo afio?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
S 3,9 3,0 2,9 4,2 7,2 7,8 3,2
L 95,4 96,5 96,3 95,0 92,8 92,2 95,2
N 0,7 0,5 0,9 0,8 0,0 0,0 1,6
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TSP (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
HOMDIr € v ettt et eeeee e eeiieeenns 48,7 36,8 51,5 57,1 59,9 61,1 39,7
MUT e et ettt ettt eaeeanaanns 51,3 63,2 48,5 42,9 40,1 38,9 60,3
[ TS PP (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su dltimo cumpleafios?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
16-24. i i i i i i e 10,5 5,2 11,0 9,2 9,2 20,0 24,6
25-34 . i e e e 16,1 16,2 14,5 19,5 14,5 11,1 19,8
35-44. i e i e e 20,2 15,5 22,0 21,5 30,3 17,8 16,7
A5-54. i i i e 17,9 17,1 18,7 19,5 16,4 26,7 10,3
o1 T 13,7 14,5 11,5 17,2 15,1 15,6 8,7
[T A 21,5 31,6 22,2 13,0 14,5 8,9 19,8

(N) ettt i it ee e (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
No, es analfabeto ................... 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 0,7 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 1,6
Si, ha ido a la escuela ............. 99,1 98,8 98,7 100,0 100,0 100,0 98,4
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) ettt e e (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 5 afios de escolarizaciédn ... 1,6 3,8 1,3 0,0 0,0 0,0 1,6
Educacidén primaria ........cvviinnnn 8,6 17,8 8,5 1,9 0,7 0,0 7,3
iicial (P grade tniciad) ... 0.5 0,9 0.7 0.0 0,0 0,0 0.8
Educacidén secundaria inferior ....... 28,6 42,7 31,0 17,6 7,2 5,6 37,9
FP de grado medio ...........covunnn 8,8 9,7 10,0 11,5 3,3 3,3 6,5
Bachillerato .....vovviiviininennnen 14,6 9,7 14,1 19,2 15,1 21,1 18,5
FP de grado superior ................ 10,9 7,6 15,0 14,9 9,9 4,4 4,8
Estudios universitarios medios ...... 9,6 3,1 8,5 14,6 18,4 15,6 10,5
Estudios universitarios superiores .. 13,9 4,0 8,9 17,2 36,8 42,2 9,7
foctores oorn T L 2,9 0,7 2,0 31 86 7.8 2,4
[0 e - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1) IS (1497) (422) (448) (261) (152) (90) (124)
Pregunta 22b
¢ Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ;Cuales?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Educacién primaria .......cocviiinnnn 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
iicial (P grade tniciad) ... 0.1 .2 0.0 0.0 0,0 0,0 0.0
Educacidén secundaria inferior ....... 0,3 0,2 0,4 0,4 0,0 0,0 0,8
FP de grado medio ...........covunnn 0,9 0,7 1,8 0,4 0,0 0,0 1,6
Bachillerato .......eeveeveneenennnns 2,0 0,2 1,8 2,3 0,7 2,2 9,7
FP de grado superior ................ 1,3 0,9 1,3 1,5 1,3 1,1 1,6
Estudios universitarios medios ...... 2,5 0,9 1,6 2,7 3,9 4,4 8,1
Estudios universitarios superiores .. 2,4 1,2 1,1 2,7 4,6 7,8 4,0
foator oficiales de porgrato y a3 ae 0
oL e - 0,7 0,5 0,2 0,0 2,0 3,3 1,6
[ 88,4 95,0 90,8 89,7 82,9 76,7 70,2
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1O IS (1497) (422) (448) (261) (152) (90) (124)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Sin estudios ...iiiiiiiiiiiiiiiiii, 2,5 4,9 2,6 0,0 0,0 0,0 3,2
Primaria ....oviiiiiiiiiiiiiiiiiine, 8,5 17,6 8,4 1,9 0,7 0,0 7,1
Secundaria inferior ...........c..... 28,3 42,2 30,6 17,6 7,2 5,6 37,3
Secundaria superior ........ciiiiennn 14,5 9,6 13,9 19,2 15,1 21,1 18,3
FoPo i i i i i 20,1 18,0 25,3 26,4 13,2 7,8 11,9
Universitarios ........cccveeveennnnnn 26,2 7,7 19,2 34,9 63,8 65,6 22,2
[0 oL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) ettt e e (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
Pregunta 24
¢, Cual es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Casado/a vvvvviiiiiiiiiiiii i 54,4 48,5 55,7 59,4 65,1 64,4 39,7
SOLtero/a «.vviiiiiiiiii i 32,6 27,4 34,4 31,0 30,3 33,3 49,2
Viudo/a covviiiiiiiiiii i 6,4 13,6 4,4 3,1 2,0 0,0 6,3
Separado/a. c..ieiiiiiiiiiii e 2,3 4,0 2,0 2,7 0,7 1,1 0,0
Divorciado/a ..eeeiiiiiiiiiiiianeaann 4,1 6,6 3,5 3,8 2,0 1,1 3,2
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6

[ TS (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
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Pregunta 25
¢ Actualmente cuantas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
VIVE SOLO tuvvtinieeiinneneanennss 10,1 19,2 8,6 7,3 0,7 1,1 7,9
UMttt ettt e e e 28,3 32,6 31,7 23,4 30,3 15,6 19,0
DS e et e ettt e, 25,2 21,3 25,8 30,3 23,7 26,7 27,0
TS e ettt et e e et 26,6 18,0 27,1 31,0 31,6 38,9 30,2
CUAEIO. t vt et e e e e 7,2 6,8 4,4 6,9 11,2 14,4 9,5
Mas de CUtro ...ouvvreneeneeneenenns. 2,1 1,4 2,4 1,1 2,6 3,3 4,0
T o 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4
() IS (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
=T - 2,00 1,65 1,96 2,10 2,32 2,62 2,28
Desviacion tipica ....eveeeereren.n.. 1,24 1,26 1,24 1,10 1,18 1,13 1,26
1O I (1504) (424) (454) (261) (152) (90) (123)
PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
.Y esta Ud. viviendo....?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Con su conyuge 0 pareja ...eeevevenen 71,2 69,3 73,3 74,8 79,5 74,2 48,7
Con sus hijos ..ovvvviiiiiiiiiiinnns 50,9 50,0 49,6 55,4 55,0 57,3 38,1
Con su padre y/o madre ........oveuee 22,3 17,3 22,7 20,7 19,2 29,2 38,1
itoseoiiturie R oot TR S
Con amigos o compafieros de trabajo .. 1,6 2,6 1,0 0,4 1,3 1,1 4,4
e ity (idstores, enviclo e 23 1
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,9
() I (1352) (342) (415) (242) (151) (89) (113)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., jcuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Ninguna ..ovviiiiiiiiiiiiii i 1,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2
LT P 32,8 58,8 38,3 18,2 6,0 5,6 22,1
DOS .ttt i i e e 54,9 36,5 53,3 64,5 82,8 66,3 49,6
L= P 8,1 2,0 7,0 13,2 7,9 15,7 13,3
[ = I o o P 2,1 9,3 1,4 2,9 2,6 9,0 2,7
Mas de cuatro ....ovviiiniiiinenennn 0,6 0,3 0,0 0,8 0,7 3,4 0,9
P 9,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 5,3
[ TN (1352) (342) (415) (242) (151) (89) (113)
[ T=T 1 1,79 1,41 1,72 2,03 2,09 2,38 1,87
Desviacién tipica ....ovviiiiiiiiinn. 0,74 0,61 0,66 0,71 9,55 0,86 0,94
[ TN (1345) (342) (415) (241) (151) (89) (107)
Pregunta 26
¢, Quién es la persona que aporta més ingresos a su hogar?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
La persona entrevistada ............. 37,9 38,0 41,9 39,3 45,7 28,1 17,7
Otra persona .......ccoviiiiiinnnnenns 50,3 52,3 49,2 49,2 41,1 53,9 60,2
Lsperioms LT S ee w2 s
P 1,4 1,5 0,0 0,0 0,7 0,0 11,5
[ N (1352) (342) (415) (242) (151) (89) (113)

8 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 1.100 €UroS .....eveeeeneann 28,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1.100 a 1.800 €UroS .........ceunn 30,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1.801 a 2.700 €UrOS .......couevuunn 17,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 2.701 a 3.900 €UroS ..........c... 10,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mds de 3.900 €Uros ........cevveniiennn 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(N) ettt et e (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
Pregunta 28
¢ En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Trabaja (por cuenta propia o por 45,0 22,7 45,8 64,8 63,8 64,4 40,5
cuenta ajena) ...eiiiiiiiiiiiiiiieann
(anterdormente ha trabajado) ... 18,4 18,3 22,2 14,2 19,1 15,6 15,1
Erabagade) oo 3,7 8 Ls Ls L3 0,0 0.8
Parado/a y ha trabajado antes ....... 14,0 29,3 12,3 7,7 0,7 1,1 7,1
Parado/a y busca su primer empleo ... 0,5 1,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Estudiante ........coiiiiiiiiiiiit, 8,3 2,8 6,8 6,5 11,2 16,7 27,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 9,8 15,5 10,8 5,4 3,9 2,2 8,7
Otra situacion ........coviviveennnns 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() I (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
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Pregunta 29
¢ Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Izquierda (€5 11,8 13,8 11,5 15,3 7,9 10,0 4,8
(€3 3,9 3,0 3,1 5,4 7,2 6,7 0,8
(€ P 9,2 5,9 10,6 9,2 16,4 10,0 6,3
[ 10,8 6,6 10,1 12,6 19,7 14,4 10,3
(€ P 23,2 25,1 26,0 20,3 15,1 25,6 20,6
[ P 7,7 5,9 8,4 10,7 7,9 5,6 6,3
(€2 PP 6,2 3,7 7,0 10,3 3,9 6,7 4,8
[€:) 4,4 3,3 4,2 4,6 5,3 7,8 4,8
(€ P 0,7 1,2 0,0 0,8 1,3 2,2 0,0
Derecha (10) e eeeeeeeianeanns 2,4 3,5 1,5 1,9 2,0 2,2 3,2
NS e ettt et e e 13,6 21,5 11,5 6,5 7,9 4,4 23,0
T ol 6,2 6,6 6,2 2,3 5,3 4,4 15,1
[ I N (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
1Y £ 4,50 4,48 4,47 4,45 4,32 4,65 5,03
Desviacién tipica .......oevviennnn.. 2,22 2,41 2,07 2,27 2,09 2,25 2,09
[ N (1211) (307) (374) (238) (132) (82) (78)
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Pregunta 30
Para terminar, ;tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Desde qUe NACIG «vvvererenrnrenenen.s 93,0 89,2 93,0 95,8 96,7 98,9 91,3
La ha adquirido con posterioridad ... 3,7 6,6 3,3 1,5 2,0 0,0 4,8
No tiene nacionalidad espafiola ...... 3,2 4,2 3,5 2,7 1,3 1,1 3,2
T 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8
() I (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Lo habla un Poco «..evevererenenennns. 2,9 0,0 3,2 9,1 0,0 100,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 19,2 19,6 22,6 18,2 20,0 0,0 10,0
Lo habla con fluidez ................ 11,5 8,7 12,9 9,1 20,0 0,0 20,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 9,6 0,0 12,9 27,3 0,0 0,0 30,0
Es su idioma materno ................ 56,7 71,7 48,4 36,4 60,0 0,0 40,0
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (104) (46) (31) (11) (5) (1) (10)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢ Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Fue a votar y VOtG ....eevvverenennn.s 73,9 72,9 74,4 79,9 80,7 70,8 57,0
No tenia edad para votar ............ 5,5 1,2 5,3 3,9 4,0 11,2 21,5
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,3 0,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 3,8 5,9 5,0 1,2 2,0 3,4 0,8
Prefirié no votar ............o..ou... 14,7 17,6 14,2 13,0 12,0 13,5 14,9
No recuerda .......coviiiiiinnennnnnns 1,4 1,2 0,7 2,0 1,3 1,1 3,3
T 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 2,5

L) I (1460) (409) (437) (254) (150) (89) (121)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién votd Ud.?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
PP (Partido POpular) ................ 24,1 26,2 20,9 24,6 20,7 30,2 29,0
e e
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds en 8,6 6,4 9,2 11,3 11,6 6,3 4,3
Catalufa) vvvvevrninininenenrnnnnnnns
UPyD (Unién, Progreso y Democracia) . 3,4 2,0 4,3 5,4 3,3 0,0 2,9
CiU (Convergeéncia i Unid) ........... 3,0 2,0 2,8 2,5 4,1 7,9 2,9
= U o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) .... 0,6 0,0 0,9 2,0 0,0 0,0 0,0
G e tepican ge
BNG (Bloque Nacionalista Galego) .... 1,2 1,0 0,3 2,0 2,5 3,2 0,0
C (Comtscion comarizesa
Compromis-EqQUO «.vvviiiiiiiiiiiiiinn 0,6 0,7 0,9 1,0 0,0 0,0 0,0
phe oo peturtas [ foro g0
GEroa Bai «uvvviiriiniiiiiien., 0,1 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ........coviiiiiiinnn. 2,8 0,7 2,2 3,4 9,1 3,2 1,4
EN DLaNCO «vuvvnrene e eneeneanennens 2,7 2,7 2,8 2,5 4,1 1,6 1,4
VOO NULO tuvvteeeein e eneenennss 0,8 0,3 0,3 2,0 0,8 0,0 2,9
No recuerda. ......ccviiiiienninnannns 7,3 9,4 8,0 5,4 5,0 3,2 8,7
T 22,9 26,8 22,8 18,7 15,7 17,5 36,2

() I (1079) (298) (325) (203) (121) (63) (69)
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Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
fotblnente pagada oror e, B2 a7 41,0 47,1 45,4 43,3 45,2
o hipocecas pendiontes 1ror e, 3003 21,3 33,5 3,5 38,2 43,3 22,2
En alquiler .....oviiiiiiiiiiiiiinne, 13,4 22,0 12,8 7,3 8,6 5,6 10,3
En propiedad por herencia o donacién 8,8 10,3 9,7 9,6 3,9 7,8 5,6
Fanilian, 1o enpresa, ete rerorr. 28 4.0 3,1 L1 3,9 0,0 L6
Otra forma, ¢cudl? .......ccvevvnvnnnn 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2
L 0,7 9,5 0,0 0,4 0,0 0,0 5,6
P 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3

[ TN (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Propietarios/as ......coiiiiiiiiiin, 52,0 52,0 50,7 56,7 49,3 51,1 50,8
Propietarios/as con hipoteca ........ 30,3 21,3 33,5 34,5 38,2 43,3 22,2
En alquiler .oveverinininennenenanns 13,4 22,0 12,8 7,3 8,6 5,6 10,3
Otra Situacion ......eeeeerenrenenn.. 3,0 4,0 3,1 1,1 3,9 0,0 4,8
S 0,7 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 5,6
T 9,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3

[ TN (1510) (427) (454) (261) (152) (90) (126)
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